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علی جوادی
روزنامه‌نگار

به هاشمیان زمان بدهید 
نوار ناکامی های پرسپولیس بالاخره دیروز پاره 
شد و به یک برد شیرین دست یافت. ذوب آهن 
با مربیگری قاسم حدادی فر به فوتبال زیبا 
احترام می گذارد و دیروز هم جوانمردانه و 

پایاپای بازی کرد.
مسائل  درگیر  مدت هاست  پرسپولیس 
حاشیه ای و بحران های خودساخته است. 
بحران هایی که می توان متوقفش کرد؛ اما 
مشخص نیست به چه دلیلی این بحران ها 
هر هفته شدیدتر و با دامنه بیشتر، خودنمایی 
می کند؛ گویا عده ای دوست ندارند کادر فنی این 

تیم در آرامش باشد.
وحید هاشمیان مانند محرم نویدکیا، قاسم 
حدادی فر، پیروز قربانی و نسل جدید مربیان 
جوان، به اصل فوتبال ناب، احترام می گذارد. 
او اهل ضدفوتبال و حاشیه نیست و برای 
همین حتی دشمنانش هم نقطه ضعفی در او 

نمی بینند.
در این 8 هفته حتی در بازی هایی که ناکام بوده 
همه چیز را پذیرفته و ناکامی ها را گردن گرفته اما 

چرا باید او را به این سرعت قربانی کرد؟ 
استقلال فصل قبل را به یاد بیاورید. مدیران 
بی تجربه گمان می کردند با قربانی کردن مداوم 
مربیان می توانند سپری برای خود بسازند. همه 
را از دم تیغ گذراندند. از جواد نکونام تا مجتبی 
جباری و سهراب بختیاری زاده. همه مربیان 
آینده دار استقلال را سوزاندند و آخر هم استقلال 

جایی بهتر از نهمی نیافت.
مدیران پرسپولیس در حال تکرار همان اشتباه 
هستند. هیچ تضمینی برای موفقیت اوسمار 
وجود ندارد تا پرسپولیس را قهرمان کند. کلی 
پول برای فردی می دهند که چند روزی است 
به دلیل انتشار ویدیوی سهم خواهی، درگیر 
حاشیه شده است. کاش مدیران پرسپولیس 
برای فرار از فشار فضای مجازی )که شاید ساخته 

برخی افراد باشد( تصمیم اشتباه نگیرند.

وزیر ورزش: مجموعه تنیس استقلال واگذار نمی شود
وزیر ورزش و جوانان در حاشیه سفر یک روزه خود به آذربایجان شرقی تأکید کرد، مجموعه 
تنیس باشگاه استقلال واگذار نمی شود. احمد دنیامالی ابتدا در مورد پروژه های ورزشی 
نیمه کاره در آذربایجان شرقی به خصوص مجموعه ولایت  گفت: »این مجموعه یکی از 
پروژه های کلیدی ورزشی در شهرستان بناب است و وزارت ورزش و جوانان با استفاده 

از منابع مولدسازی و اعتبارات استانی، همکاری لازم را برای تکمیل آن خواهد داشت.«
او همچنین با اشاره به افتتاح زورخانه »شه  لافتی  علی« در بناب ادامه داد: »این شهر به 
عنوان یکی از مراکز مهم ورزش های پهلوانی و زورخانه ای در کشور شناخته می شود و در 
آن، پهلوانان و مرشدان توانمندی فعالیت دارند. امیدواریم با بهره برداری از این مجموعه، 
پیشکسوتان بتوانند جوانان را در مسیر پهلوانی، اخلاق، معنویت و ترویج فرهنگ اهل 

بیت)ع( تربیت کنند.«
او در پاسخ به آخرین وضعیت واگذاری زمین تنیس استقلال گفت: »مرکز ملی تنیس 
ایران یکی از کمپ های مهم این رشته در کشور است. با نظر مساعد وزیر اقتصاد و برگزاری 
جلسه مشترک، تصمیم بر این شد که این مرکز از فهرست واگذاری ها خارج شود و بار دیگر 

در اختیار تیم های ملی و ورزشکاران کشور قرار گیرد.«

شرایط پیچیده پیش از حضور مربی برزیلی 
اوسمار تهدید جانی شد!

در حالی که اکثر رسانه ها از توافق نهایی اوسمار ویرا با پرسپولیس برای هدایت 
این تیم خبر می دهند، پس از بازی پرسپولیس با ذوب آهن و در برخی رسانه های 
غیررسمی خبری مبنی بر اختلافات عجیب بین اوسمار و مدیربرنامه سابق وی 
در ایران منتشر شده است. به نظر می رسد که مدیر برنامه سابق وی طبق تصاویر 
منتشر شده از طریق پیام ها، به دنبال این است تا سود بیشتری از حضور اوسمار روی 
نیمکت پرسپولیس ببرد و از او درخواست کرده بدون قرارداد با مدیربرنامه سابق، 
به ایران سفر نکند. شنیده می شود او حتی در این پیام ها، اوسمار و واسطه برزیلی 
او را تهدید جانی کرده و با برخی الفاظ توهین آمیز خواستار لغو سفر او به تهران شده 
است. حالا باید دید که باشگاه پرسپولیس در صورت توافق با اوسمار، با این مسأله 
به چه شکل برخورد می کند و واکنش مدیران باشگاه به این ماجرا چه خواهد بود.
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وحید هاشمیان در بخشی از صحبت های 
مقدماتی اش پس از پیروزی مقابل ذوب آهن 
گفت: بعد از مدت ها انتظار ما به سر آمد 
و بازیکنان باغیرت و باتعصب پرسپولیس 
و تمام مجموعه تیم یکپارچه شدند و در 
این شرایط بسیار سختی که به وجود 
آمد، یک واکنش مثبت و یک 
بازی قلدرانه انجام دادند. 
خوشحالم و به هواداران ما 
که در این مدت بسیار صبر 
کردند، تبریک می گویم. 
همیشه می دانم هوادارانی که 
به استادیوم می آیند از جاهای دور و 
شرایط سخت می آیند و ما باید تلاش کنیم 

که آنها را خوشحال کنیم.
سرمربی پرسپولیس در پاسخ به این 
پرسش که دلیل عدم نتیجه گیری تیمش 
در بازی های اخیر چه بوده است، گفت: 
الان پنج شش روز است که ما همه 

بازیکنان مان را در اختیار داریم،  البته 
به جز شکاری. ما از روزی که آمدیم همیشه 
درگیر این بودیم که نمی توانستیم از همه 
بازیکنان مان استفاده کنیم. اگر دقت کنید 
باز هم از بازیکنانی استفاده کردیم که شرایط 
90 دقیقه بازی را نداشتند، ولی با غیرتی که 
به خرج دادند، خودشان را رساندند. به 
نظرم یکی از دلایلی که امروز توانستیم بازی 
خوبی انجام دهیم، به جز غیرت بازیکنان 
و تلاشی که اعضای کادرفنی کردند، همین 
بازگشت بازیکنان بود. امید عالیشاه امروز 
یک مصدومیتی پیدا کرد، او ژن پرسپولیس 
است. پرسپولیس بازیکنانی می خواهد که 
ژن پرسپولیس داشته باشند و تا دقیقه آخر 
بجنگند. ان شاءالله نسل جدید پرسپولیس 
بتواند ژنی مثل عالیشاه، سروش رفیعی 
و کنعانی زادگان داشته باشد. ما بازیکنان 
جوان خوبی داریم که امیدوارم در شرایط 
خوب به آنها بازی برسد و آینده بسیار خوبی 

برای پرسپولیس رقم بخورد.
هاشمیان درباره اینکه پیمان حدادی 
در  پرسپولیس  مدیرعاملی  سرپرست 
پایان دیدار مقابل ذوب آهن دست او را 
مقابل هواداران بالا برد و شنیده می شود 
این بازی آخرین حضورش روی نیمکت 
سرخپوشان بوده است، گفت: من اگر 
بخواهم به برداشت هر کسی جواب دهم، 
نمی شود. هر کسی یک برداشتی دارد. 
شاید از نظر یک نفر این گونه بود، شاید 
از نظر یک نفر دیگر شروع کار من! تا روزی 
که در پرسپولیس هستم، چه یک روز، چه 
یک ساعت یا 10 سال، من و کادرفنی تلاش 
می کنیم که بهترین شرایط را برای تیم 

به وجود بیاوریم.
وی در واکنش به سؤال مجدد در این باره 
که »یعنی بحث خداحافظی شما مطرح 
نیست؟«، گفت: من جواب این سؤال را 
دادم و شما یک بار دیگر آن را مطرح کردید!

پرسپولیس در روزی که گفته می شد برای 
آخرین بار وحید هاشمیان را روی نیمکت 
خود دارد، موفق شد با نتیجه ۲ بر صفر 
ذوب آهن را شکست دهد و سه امتیاز 
ارزشمند کسب کند. اگرچه این پیروزی 
برای هواداران سرخ پوش دلنشین بود، اما 

شایعه توافق با اوسمار و زمزمه خداحافظی 
وحید این موفقیت مهم را تحت تاثیر 
قرار داد  در شرایطی که تمام رسانه ها از 
خداحافظی وحید خبر داده بودند اما 
سرمربی این موضوع را رد کرد تا معمای 
سرمربیگری هاشمیان همچنان مبهم 

باقی بماند.
برد پرسپولیس در حالی به دست آمد که 
تیم به تازگی بازیکنان مصدومی مانند سرژ 
اوریه و محمد عمری را در ترکیب خود 
داشت و روندی روبه رشد پیدا کرده بود. 
تیم تازه کامل شده بود و فاصله امتیاز 
پرسپولیس با صدر جدول نیز فاجعه آمیز 

نبود و در بدترین حالت شاید به چهار 
امتیاز برسد. هیچ چیز آنقدرها سیاه نبود 
که لازم باشد وحید با این سرعت و عجله 
اخراج شود. پرسپولیس در بسیاری از 
بازی هایی که به نتیجه نرسید موقعیت های 
خوبی خلق کرد و از آن سو روی اشتباهات 
فردی گل هایی دریافت کرد و گاهی اوقات 
بدشانس نیز بود. اما مدیرانی که به شکلی 
غیرمحترمانه، مذاکرات با گزینه های دیگر 
را شروع کرده بودند، بدون توجه به این 
اتفاقات ماجراجویی های خود را تداوم 
بخشیدند تا پرسپولیس گرفتار یک چالش 
مدیریتی عجیب شود. بر این باور هستیم 

که وحید هاشمیان و آدمهای شریف و 
باسوادی مثل او می توانند در فوتبال ایران 
فعالیت کنند و قطعاً جایی برای آنها فراهم 
خواهد شد، به شرطی که مدیرانی جسور و 
فوتبال شناس در رأس کار باشند. در دیگر 
بازی ها چادرملو بالاخره بعد از چند بازی 
ناکامی، طعم برد را مقابل خیبر چشید. 
ملوان با برد مقابل استقلال خوزستان 
حالا مدعی صدرنشینی با احتساب بازی 
عقب افتاده خود است. آلومینیوم هم 
در اراک نتوانست از پس مس رفسنجان 
بربیاید و با تساوی بدون گل مقابل تیم 

رسول خطیبی متوقف شد.

پرسپولیس ما را تنبیه کرد
حدادی فر: بودجه ورود به نقل و انتقالات را نداریم

قاسم حدادی فر سرمربی ذوب آهن پس از شکست دو بر صفر تیمش مقابل پرسپولیس گفت: »به تیم 
پرسپولیس تبریک می گویم. شایسته این نتیجه نبودیم و بازیکنان ما عملکرد بسیار خوبی داشتند، اما 
نتیجه را واگذار کردیم. تلاش می کنیم نتایج خوبی در هفته های آینده بگیریم. هدف ما ارائه بازی هجومی 
بود و موقعیت های گلزنی زیادی در نیمه اول داشتیم. جوانان بی تجربه ای داریم که مجبور هستیم از آنها 
استفاده کنیم. آینده باشگاه ذوب آهن به این نفرات گره خورده است و به آینده جوانان امیدوار هستیم. 
در نیمه دوم روی یک اشتباه گل خوردیم، اما فرصت های زیادی برای گلزنی به دست آوردیم که از آنها 
استفاده نکردیم. اگر در فوتبال نتوانید از موقعیت های خود بهره ببرید، تنبیه می شوید و پرسپولیس، ما 

را سخت تنبیه کرد. داوری هم مشکل خاصی نداشت.«
او درباره شرایط تیمش در جدول و آینده باشگاه افزود: »لیگی سخت و پرچالش پیش رو داریم و با 
تغییرات زیادی وارد لیگ شدیم. در فرایند سه ساله ای که با باشگاه تعیین کردیم، گفتم که باید زمان 
داشته باشیم. بازیکنان جوان بسیار خوبی در اختیار داریم که نیازمند زمان هستند تا خودشان را با تیم 
سازگار کنند. نمی توانیم وارد بازار نقل وانتقالات شویم و بودجه ای نداریم. چشم امیدمان به این جوانان 
است و اطمینان دارم آنها پاسخ اعتماد ما را می دهند. به نظرم از این شرایط خارج می شویم. کادر ما 

همین نفرات هستند و ما به  سختی تلاش می کنیم.«

فعلاً خبر ی از برکناری هاشمیان نیست
اوسمار، مدیران پرسپولیس را سرکار گذاشت؟

اوسمار ویرا روز گذشته با مدیران پرسپولیس به توافق نهایی رسیده بود و 
حتی آفر رسمی باشگاه برای او ارسال شده و تنها امضا تأییدی او باقی مانده 
بود تا رسماً سرمربی پرسپولیس شود اما فعلاً مربی برزیلی از امضا خودداری 

کرده است!
بر اساس توافق قرار بود تا دیروز امضای رسمی اوسمار به دست مدیران 
پرسپولیس برسد تا بعد از پایان بازی مقابل ذوب آهن از وحید هاشمیان تقدیر 
شده و اوسمار به عنوان مربی جدید معرفی شود اما گویا مرد برزیلی با عدم 

امضای خود سرنوشت وحید هاشمیان را عوض کرده است.
براساس شنیده ها این مربی دو پیشنهاد از شرق آسیا و یک پیشنهاد از سری آ 
برزیل دارد که بدش نمی آید با پیشنهاد پرسپولیس بازی کرده و برای خودش 

موقعیتی در کشور دیگری دست و پا کند.
در سوی دیگر مدیران پرسپولیس که منتظر امضای اوسمار بودند، در عمل 
انجام شده قرار گرفته و تا این لحظه از اعلام رسمی پایان کار هاشمیان 
خودداری کرده اند و شاید این تعلل به قیمت فرصتی دوباره برای هاشمیان 

تمام شود تا هلیکوپتر در پرسپولیس ابقا شود.
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برد شیرین، بدون خداحافظیبرد شیرین، بدون خداحافظی

واکنش هاشمیان به خبر جدایی از کادر فنی
خداحافظی؟ هر کسی یک برداشتی دارد

واکنش هاشمیان به خبر جدایی از کادر فنی

خداحافظی؟ هر کسی برداشتی دارد

فعلاً خبر ی از برکناری هاشمیان نیست

اوسمار، مدیران پرسپولیس 
را سرکار گذاشت؟!

از غیبت های غیرموجه تا درخشش جوان ها

اندونگ نقره داغ می شود

وعده بزرگ فدراسیون با چالش های بی شمار

بازی با اروپایی ها، واقعیت یا رؤیا؟

ادعای بیرانوند در واکنش به شایعات

من سرباز نیستم

لیورپول از فرعون عبور می کند

پایان عصر صلاح در آنفیلد

روز سیاه تکواندو ایران با کیانی و سلیمی
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فولاد – شمس آذر

1-0
ملوان- استقلال خوزستان

1-2
چادرملو- خیبر خرم آباد

1-2
لومینیوم – مس رفسنجان آ

0-0
پرسپولیس - ذوب آهن

0-2 17:00
 گل گهر - تراکتور 

پیام دست طلایی شد
پیام نیازمند که دیشب عملکرد خوبی در 
دروازه پرسپولیس داشت بارها مورد تشویق 
واکنش  گرفت.  قرار  تیم  این  هواداران 
استثنایی پیام نیازمند روی ضربه ایستگاهی 
دیگر  بار   ۶۳ دقیقه  در  شوشتری  حسن 
تشویق دروازه بان پرسپولیس با شعار »پیام 
دست طلایی« توسط هواداران را به همراه 

داشت.
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خبر

 اگر یک 
تیم مطرح 
اروپایی با 
ازبکستان 

اردن 
عربستان یا 

قطر همگروه 
شود، قطعاً 

میل بیشتری 
به بازی 

تدارکاتی با 
ایران خواهد 

داشت و 
مسئولان 

فدراسیون 
باید از این 

فرصت 
استفاده 

کنند

مهدی کلهر/ پس از آنکه ایران 
برای دیدارهای تدارکاتی ماه آبان 
حضور در تورنمنت دبی به همراه 
کشورهای مصر، کیپ ورد و ازبکستان 
را نهایی کرد، حالا فدراسیون به 
فکر بازی های تدارکاتی ماه فروردین 
افتاده است. بازی های تدارکاتی ای 
که باید با توجه به قرعه ایران در روز 
۱۴ آذر و شرایط قرعه کشی رقابت های 
جام جهانی شکل بگیرند و طبق 
ادعای کادرفنی تیم ملی، حتی 
محل برگزاری این مسابقات نیز باید 
براساس آب و هوای شهرهای میزبان 
تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ 
باشد. سخنگوی فدراسیون فوتبال در 
خصوص شرایط بازی های تدارکاتی 
تیم ملی ایران گفته: »در حال 
مذاکره با فدراسیون های اروپایی 
هستیم تا بعد از قرعه کشی جام 
جهانی ۲۰۲۶ با آنها بازی دوستانه 
برگزار کنیم.« با این حال در وقفه 
بازی های ملی ماه فروردین، برخی از 
تیم های ملی درگیر مسابقات پلی آف 
جام جهانی خواهند بود و برخی 
دیگر از تیم ها نیز مشخصاً به مصاف 

رقبای قدرتمندتری خواهند رفت.
 

گزینه های واقع گرایانه پیش 
روی فدراسیون 

در حال حاضر، اکثر تیم های بزرگ 
فوتبال اروپا بجز آلمان و ایتالیا، 
تا حد زیادی خیال خود را بابت 
صعود به مرحله نهایی جام جهانی 
راحت کرده اند و در وقفه بازی های 

ملی ماه فروردین در پلی آف حضور 
ندارند. با این حال تیم های مطرح 
فوتبال جهان، برنامه بازی های خود 
را از حالا نهایی می کنند و احتمالاً 
مذاکره با این تیم ها برای برگزاری 
بازی های تدارکاتی بشدت دشوار 
خواهد بود. ضمن اینکه تیم ملی 
اسپانیا به عنوان یکی از قدرت های 
اروپایی حاضر در جام جهانی، در 
ماه فروردین دیدار فینالیسیما را 
مقابل آرژانتین برگزار خواهد کرد و 
عماً این دو تیم بزرگ، از دسترس 
ایران خارج هستند. با این حال با 
نگاه به شرایط مقدماتی جام جهانی 
در قاره اروپا، می توان سوئیس، 
اتریش، نروژ، کرواسی و یک تیم از 
بین اسکاتلند و دانمارک را تیم هایی 
دانست که احتمالاً به طور مستقیم 
به جام جهانی صعود می کنند 
و مذاکره بین فدراسیون ایران و 
فدراسیون این کشورها برای انجام 
بازی تدارکاتی، واقع گرایانه خواهد 
بود. در این مورد باید به قرعه کشی 
جام و گروه احتمالی این تیم ها نیز 
دقت کرد؛ به طور مثال اگر یک تیم 
مطرح اروپایی با ازبکستان، اردن، 
عربستان یا قطر همگروه شود، 
قطعاً میل بیشتری به بازی تدارکاتی 
با ایران خواهد داشت و مسئولان 
فرصت  ین  ا از  باید  فدراسیون 

استفاده کنند. 
 

تیم هایی که در دسترس نیستند
به جز تیم های درجه یک اروپا، 
تیم های حاضر در مرحله پلی آف نیز 
نمی توانند در فروردین به مصاف تیم 
ملی ایران بروند. ولز، رومانی، سوئد، 
ایرلند شمالی، صربستان، کوزوو، 

اوکراین، ترکیه، مجارستان یا ایرلند، 
لهستان، بوسنی و هرزگوین، مقدونیه 
احتمالاً  چک  و  آلبانی  شمالی، 
تیم هایی باشند که در پلی آف جام 
جهانی قاره اروپا به میدان می روند. 
در واقع ۱۶ تیم اروپایی، در مرحله 
پلی آف حاضر هستند و عماً تقابل با 
آنها در ماه فروردین غیرممکن خواهد 
بود و بنابراین ایران باید تیمی از 
بین ۱۲ تیم حاضر در جام جهانی که 
به طور مستقیم به این رقابت ها راه 
یافتند و یا تیمی اروپایی خارج از جام 
جهانی را برای دیدار تدارکاتی انتخاب 

کند که این موضوع، کار فدراسیون 
فوتبال برای نهایی کردن یک مسابقه 
تدارکاتی را بشدت دشوار خواهد کرد 
و بنابراین می توان به جای تمرکز بر 
بازی با تیم های اروپایی روی بازی با 
تیم های درجه اول امریکای جنوبی یا 

آفریقا متمرکز شد.
 

هر تیم اروپایی قدرتمند نیست
با نگاه به شرایط جدول در مقدماتی 
جام جهانی اروپا و البته تیم هایی 
که بابت عملکرد خود در لیگ 
ملت ها شانس صعود به پلی آف 

جام جهانی را دارند، می توان این 
مورد را متوجه شد که گزینه های 
کمی برای فدراسیون فوتبال در 
دسترس خواهد بود. با توجه به 
شرایط کشور، تقابل با تیم های 
درجه اول فوتبال جهان ممکن 
نیست و در وهله بعدی بسیاری از 
تیم هایی که بازی با آنها واقع گرایانه 
به نظر می رسد، در مرحله پلی آف 
حضور دارند. حال می توان شرایط 
اروپایی غایب در جام  تیم های 
جهانی را بررسی کرد. لوکزامبورگ، 
یونان، باروس، بلغارستان، لیتوانی، 

مالت، قبرس، استونی، قزاقستان، 
 ، ا ور ند آ  ، لتونی  ، ین شتا لیختن ا
مونته نگرو و جبل الطارق، تیم هایی 
هستند که نه به طور مستقیم در 
جام جهانی شرکت می کنند و نه 
در پلی آف حضور خواهند داشت. 
هیچ کدام از این تیم ها در شرایط 
نی  مو ز آ نند  ا نمی تو  ، ن فعلی شا
جدی برای تیم ملی پیش از جام 
جهانی باشد و عماً صرف بازی با 
این تیم ها به عنوان تیم اروپایی، 
برای فوتبال ایران و تیم ملی مفید 

نخواهد بود.

وعده بزرگ فدراسیون با چالش های بی شمار

بازی با اروپایی ها، واقعیت یا رؤیا؟
گزارش یک

فرصت بزرگ به طارمی داده می شود؟
بازگشت به ترکیب برای دربی آتن

گروه مرگ برای فوتسال در بازی های کشورهای اسلامی
به وقت انتقام

المپیاکوس پس از شکست سنگین 
لیگ قهرمانان  بارسلونا در  برابر 
اروپا، حالا تمام تمرکز خود را روی 
نبرد بزرگ با آ.ا.ک آتن در ورزشگاه 
است؛  گذاشته  »کارایسکاکیس« 
دیداری که می تواند مسیر شاگردان 
خوزه لوئیس مندلیبار را در رقابت های 
لیگ یونان مشخص کند. اما در 
آستانه این جدال حساس، بیشترین 
نگاه ها متوجه مهدی طارمی است؛ 
مهاجم ایرانی ای که پس از چند 
هفته نیمکت نشینی، حالا در آستانه 
بازگشت به ترکیب اصلی قرار دارد.
طارمی در بازی های اخیر کمتر فرصت 

بازی پیدا کرده و نیمکت نشینی او 
در جدال اروپایی برابر بارسلونا، 
واکنش تند رسانه های یونان 
از  بسیاری  داشت.  پی  در  را 
مندلیبار  تصمیم  تحلیلگران 
برای کنار گذاشتن ستاره ایرانی 

را »اشتباهی بزرگ« دانستند و 
تأکید کردند که المپیاکوس بدون 

حضور طارمی در خط حمله از 
انسجام و خاقیت همیشگی اش دور 
شده است. روزنامه »گازتای اسپورت« 
یونان در گزارشی نوشت: »طارمی 
بازیکنی است که می تواند با یک 
حرکت، جریان بازی را تغییر دهد. 
بارسلونا  مقابل  او  نیمکت نشینی 
نه تنها تیم را از تجربه اش محروم 
کرد، بلکه به روحیه خط حمله 

نیز لطمه زد.« اکنون با مصدومیت 
چیکینیو و غیبت چند مهره هجومی 
دیگر از جمله ژلسون و اورتگا، شرایط 
برای بازگشت طارمی مهیاست. طبق 
گزارش رسانه های یونانی، مندلیبار 
در حال بررسی تغییر سیستم تیمش 
است و احتمال دارد در دیدار حساس 
برابر آ.ا.ک از دو مهاجم همزمان 

استفاده کند؛ ترکیبی که در آن طارمی 
در کنار ایوب ال کعبی قرار می گیرد تا 
فشار بیشتری بر خط دفاعی حریف 
وارد شود. عملکرد خوب طارمی در 
تمرینات اخیر و رضایت کادرفنی از فرم 
بدنی او، شانسش برای قرار گرفتن در 
ترکیب اصلی را افزایش داده است.
مندلیبار به خوبی می داند که نبود 
چیکینیو در نقش طراح حمات، 
می تواند جریان بازی تیمش را تحت 
تأثیر قرار دهد، اما طارمی با تجربه 
بین المللی و قدرت تصمیم گیری اش 
در موقعیت های حساس، قادر است 
این خأ را پر کند. مهاجم ایرانی که 
تجربه بازی در نقش های مختلف 
هجومی را دارد، می تواند به عنوان 
مهاجم دوم یا پشت سر ال کعبی به 
میدان برود و با پاس های دقیق و 
بازی بدون توپ مؤثر، به ساختار 
تهاجمی المپیاکوس تنوع ببخشد. در 
کنار طارمی، بازیکنانی چون کامبا، 
یازیچی و استرفتسا نیز شانس 
حضور در ترکیب اصلی را دارند، 
اما هواداران و رسانه های یونانی 
معتقدند زمان آن رسیده تا 
طارمی دوباره بدرخشد. 
برای  آ.ا.ک  برابر  دیدار 
المپیاکوس فقط یک بازی 
حساس لیگ نیست، بلکه 
فرصتی است برای مهاجم 
ایرانی تا جایگاهش را در ترکیب 
اصلی پس بگیرد و بار دیگر نشان 
دهد چرا هنوز یکی از تأثیرگذارترین 
چهره های فوتبال اروپا محسوب 

می شود.

مسابقات  وهی  گر مرحله  قرعه کشی 
به صورت  اسامی  کشورهای  فوتسال 
آناین برگزار شد و تیم ملی فوتسال 
ایران در یکی از دشوارترین گروه های 
وحید  شاگردان  گرفت.  قرار  ممکن 
ــر  ــی براب ــه مقدمات ــد در مرحل ــایی بای شمس
مراکش،  یعنی  قدرتمند  حریف  سه 
افغانستان و تاجیکستان صف آرایی کنند؛ 
تیم هایی که هر سه در جام جهانی 
ــد در  ــان داده ان ــتند و نش ــور داش ۲۰۲۴ حض
سطح نخست فوتسال جهان قرار دارند. 
ترکیب این گروه بدون تردید یکی از 
جذاب ترین و البته دشوارترین گروه های 
رقابت هاست. حضور قهرمان آسیا و آفریقا 
در کنار تیمی جوان و جاه طلب چون 
ــه  افغانستان، سطح فنی این مرحله را ب
مراتب بالاتر از یک تورنمنت تدارکاتی 
ارتقا داده است. در واقع، رویارویی ایران 
و مراکش می تواند به نوعی فینال زودرس 
رقابت ها باشد؛ دیداری که احتمال دارد 
در مراحل پایانی دوباره تکرار شود. با این 
ــایی،  ــم شمس ــرای تی ــود ب ــیر صع ــال، مس ح
حتی پیش از فکر کردن به فینال، بسیار 

پیچیده به نظر می رسد.
فوتسال ایران در مقطع کنونی در حال 
گذر از دوران تغییر نسل است. شمسایی 
پس از جام جهانی ۲۰۲۴ تصمیم گرفت 
تا  کند  جوان تر  را  ملی  تیم  ترکیب 
پایه ریزی نسل آینده فوتسال ایران را 
انجام دهد. این تصمیم هرچند منطقی 
و آینده نگرانه است، اما در کوتاه مدت 

چالش هایی را به همراه دارد؛ مسأله ای 
که در شکست اخیر تیم ملی مقابل 
روسیه در دیدار دوستانه نیز تا حدی 
نمایان شد. ایران در آن بازی، هرچند 
نمایش امیدوارکننده ای در بخش هایی 
از مسابقه داشت، اما ضعف در هماهنگی 
ــهود  و تجربه بازیکنان تازه وارد کاماً مش
بود. اکنون با در نظر گرفتن این شرایط، 
مسابقات کشورهای اسامی می تواند 
برای سنجش واقعی  ایده آل  فرصتی 
کیفیت تیم جدید شمسایی باشد. رقابت 
ــتان،  ــش و افغانس ــون مراک ــی چ ــا حریفان ب
نه تنها آزمونی برای ارزیابی سطح فنی 
تیم، بلکه محک جدی برای سنجش 
جوان  بازیکنان  روانی  و  ذهنی  بلوغ 

محسوب می شود. 
تیم مراکش که با هدایت هیچکام دگویک 
از منظم ترین  در سال های اخیر یکی 
ساختارهای فوتسال دنیا را به نمایش 
ــا  ــز ب ــته نی ــی گذش ــام جهان ــته، در ج گذاش
شکست ایران، مسیر صعود شاگردان 
ــم  ــاز ه ــالا ب ــرد و ح ــدود ک ــایی را مس شمس

می تواند بزرگ ترین مانع در مسیر صعود 
ــد. ــران باش ای

در کنار آن، افغانستان با رهبری مجید 
 ، د خو ر  نی تبا ا یر ا بی  مر  ، یی مرتضا
پیشرفتی چشمگیر داشته و در دو مصاف 
اخیر با ایران، هرچند بازنده میدان 
بود، اما نمایش هایی جسورانه ارائه داد. 
تاجیکستان نیز دیگر تیم گروه است 
ــد  ــه رش ــدی رو ب ــر رون ــال های اخی ــه در س ک
ــد نادیده گرفته شود. گروه  داشته و نبای
دشوار ایران در این رقابت ها می تواند 
معیاری دقیق برای سنجش عملکرد نسل 
تازه فوتسال کشور باشد. شمسایی در 
آزمونی سخت قرار دارد؛ آزمونی که نتیجه 
آن می تواند مسیر آینده تیم ملی را تا 
جام ملت های آسیا مشخص کند. دیگر 
گروه این مسابقات را عربستان میزبان، 
ازبکستان، آذربایجان و لیبی، تشکیل 
ــا  ــا ب ــد عرب ه ــر می رس ــه نظ ــه ب ــد ک می دهن
هدایت مربی بزرگ و شاخص شان، آندره 
پاتزا در خانه از شانس خوبی برای ارائه 

ــتند. ــوردار هس ــود برخ ــرفت خ پیش

سوژهتحلیل

 تغییر بزرگ آزادی پس از ۵۶ سال
شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی کشور اعام 
کرد به روزرسانی تابلوها و کابل های برق مجموعه 
ورزشی آزادی از مردادماه امسال در دستور کار این 
شرکت قرار گرفته و با پایان آن، سیستم برق این 
مجموعه بزرگ ورزشی بعد از 5۶ سال به وضعیت 
استاندارد خواهد رسید. پنجشنبه دوم مرداد ۱۴۰۴ 
پست اصلی مجموعه ورزشی آزادی دچار حریق 
و برق نیمی از مجموعه برای چند ساعت قطع 
شد. پس از این اتفاق، بافاصله اقدامات لازم 
جهت به روزرسانی سیستم برق مجموعه ورزشی 
آزادی آغاز شد و در گام نخست با هزینه ای نزدیک 
به ۶۰میلیارد تومان حدود 5کیلومتر از کابل های 
قدیمی، ترانس های پست و تجهیزات فشار قوی 
مجموعه تعویض شد. سیستم و تابلوهای برق 
مجموعه ورزشی آزادی مربوط به سال ۱9۶9 )5۶سال 
قبل( است و از آن زمان تا به امروز بسیاری از 
قسمت ها دست نخورده باقی مانده است. مجموعه 
ورزشی آزادی با ۴۶۰هکتار مساحت، ۱۴پست برق 
دارد و به روزرسانی تابلوها و کابل های برق آن از 

مردادماه امسال آغاز شده است.
 

 مجیدی بدون ۶ مهره 
مقابل قهرمان امارات

تیم فوتبال البطائح در مرحله یک هشتم نهایی 
دشوار  دیداری  در  باید  امارات  حذفی  جام 
به مصاف شباب الاهلی برود؛ دیداری که تقابل 
سعید عزت اللهی و مرصاد سیفی، دو بازیکن ایرانی 
شباب الاهلی با فرهاد مجیدی، سرمربی ایرانی 
البطائح به آن جذابیتی ویژه داده است. با این حال، 
برنامه فشرده و کمبود بازیکن، شرایط را برای تیم 
مجیدی بسیار پیچیده کرده است. البطائح پس از 
این دیدار باید در لیگ به مصاف الجزیره برود، اما 
فعاً تمرکز آنها روی نبرد حساس مقابل شباب الاهلی 
است؛ مسابقه ای که مجیدی در آن شش بازیکن خود 
را در اختیار ندارد. عزیز جانیف، هافبک ازبکستانی 
و ارزشمندترین بازیکن البطائح، به دلیل بندی در 
قراردادش حق بازی مقابل تیم سابقش را ندارد. 
عمر کیتا و عبدالعزیز هیکل نیز که به صورت قرضی 
از شباب الاهلی به البطائح آمده اند، طبق همان 
قانون از حضور در این بازی محروم هستند. مروان 
فهد، مدافع راست ۲۶ساله، و محمد جمعه، وینگر 
چپ باسابقه شباب الاهلی نیز مشمول بند مشابهی 
شده و در این دیدار غایب خواهند بود. عاوه بر 
آن، اولریخ ملکه، مهاجم ساحل عاجی البطائح، 
همچنان مصدوم است و قادر به بازی نیست. به 
این ترتیب، فرهاد مجیدی باید در حساس ترین 
بازی جام حذفی با ترکیبی ناقص و تغییر یافته 
تیمش را به میدان بفرستد. غیبت چند مهره کلیدی 
و رویارویی با تیم قدرتمند شباب الاهلی مأموریت 
البطائح را بسیار دشوار کرده و این دیدار را به یکی 
از چالش برانگیزترین آزمون های دوران مربیگری 

مجیدی در فوتبال امارات تبدیل کرده است.
 

دعوت فیفا برای قرعه کشی جام جهانی 
امیرمهدی علوی سخنگوی فدراسیون فوتبال 
ایران در خصوص حواشی پیش آمده راجع به 
ویزای نمایندگان ایران در قرعه کشی جام جهانی و 
حضور آنها در این مراسم گفت: »هنوز به روز رسانی 
جدیدی انجام نشده است. اما دبیرکل فدراسیون 
دعوتنامه ای داده  و از فدراسیون فوتبال برای حضور 
در این مراسم دعوت کرده است.« بنابراین باید 
منتظر اخبار بهتری در خصوص حضور نمایندگان 
ایران در قرعه کشی جام جهانی باشیم. علوی 
در خصوص دعوت از نخبگان فوتبال ایران برای 
حضور در ساختمان پک گفت: »امروز یک مربی 
ایرانی تیم ملی را به جام جهانی برده است و در 
جام جهانی هم هدایت تیم ملی را برعهده خواهد 
داشت. تاش کادرفنی این است که با استفاده از 
نقطه نظرات کارشناسان شرایط را برای تیم ملی بهتر 
کنند. در این راستا همه باید به کادرفنی و بازیکنان 
تیم ملی کمک کنند که برای حضور در جام جهانی 

آماده شوند.«
 

مرد سال آسیا خادم جمکران شد
سالار آقاپور که اخیراً از سوی کنفدراسیون فوتبال 
آسیا به عنوان بهترین بازیکن سال فوتسال این 
قاره انتخاب شد و پس از بازگشت به ایران بافاصله 
به شهر قم و مسجد جمکران رفت، اکنون نشان 
خادم افتخاری این مکان مقدس را دریافت کرد. 
همزمان با برگزاری مراسم دعای توسل سه شنبه 
شب گذشته در آستان مقدس مسجد جمکران، 
مراسم تجلیل از سالار آقاپور مرد سال فوتسال آسیا 
در این مکان مقدس برگزار شد. در این مراسم، 
نشان خادمی افتخاری مسجد مقدس جمکران 
توسط حجت الاسام والمسلمین اجاق نژاد، تولیت 
این آستان مقدس به مرد سال فوتسال آسیا اهدا 
شد. آقاپور که هفته گذشته راهی مسجد جمکران 
شده بود، با دعوت تولیت این مکان مقدس همراه 
با همسرش دوباره راهی قم شد و نشان خادم 
افتخاری را دریافت کرد و تجلیل ویژه ای از او به 
عمل آمد. مرد سال فوتسال آسیا پس از دریافت 
نشان خادم افتخاری مسجد مقدس جمکران گفت: 
»ان شاءالله از این پس به اینجا می آییم و نوکری 
مردم را خواهیم کرد تا نظر لطف آقا امام زمان)عج( 
شامل حال ما شود. مایه افتخار است که زیر پرچم 
جمهوری اسامی ایران سربازی می کنم و واقعاً 
باعث افتخارم است که دل ملت امام زمان)عج( 
را شاد کنم. با دریافت نشان خادم افتخاری، حالا 
حیاط مسجد را جارو خواهم کرد، کفش زائرین را 
جفت می کنم و هر کاری که بتوانم برای شادی دل 

صاحب الزمان)عج( انجام می دهم.«

از  پس  تراکتور  فوتبال  تیم  کاروان 
بازگشت از دیدار آسیایی برابر شارجه، 
غیبت  که  شد  تبریز  وارد  حالی  در 
علیرضا بیرانوند در جمع سرخپوشان 
گلر   . کرد جلب  ا  ر ی  ر بسیا جه  تو
ملی پوش تراکتور اما نه به دلیل مسائل 
فنی یا شخصی، بلکه برای انجام یکی 
از  ج  از مهم ترین مراحل زندگی خار
مستطیل سبز راهی تهران و سپس 
خرم آباد شده بود؛ جایی که باید از 
مقطع  در  دانشگاهی اش  پایان نامه 
کارشناسی ارشد دفاع می کرد. بیرانوند 
در روزهایی که تراکتور دو روز استراحت 

در برنامه داشت، تصمیم گرفت از این 
فرصت استفاده کند و تکلیف تحصیلی 
ــه  ــط ب ــا فق ــرا ام ــد. ماج ــی کن ــود را نهای خ
یک دفاع ساده علمی ختم نمی شود. 
موعد قانونی خدمت سربازی دروازه بان 
تیم ملی فرا رسیده بود و ادامه تحصیل، 
تنها مسیر قانونی برای تمدید معافیت 
و حفظ شرایط حضور او در سطح اول 
به  به شمار می رفت.  ایران  فوتبال 
این دفاع  همین دلیل موفقیت در 
ــر  ــی فرات ــد اهمیت ــرای بیرانون ــگاهی ب دانش
از یک رویداد تحصیلی داشت و به نوعی 
با آینده حرفه ای او در فوتبال گره خورده 
بود. دروازه بان شماره یک تیم ملی 
که طی سال های اخیر همواره سعی 
ــل  ــه ای و تحصی ــال حرف ــان فوتب ــرده می ک
تعادل برقرار کند، در استوری اخیر 

به هواداران داد.  خود خبر خوشی 
او نوشت که با موفقیت در دفاع از 
تحصیلش  ادامه  شرایط  پایان نامه، 
فراهم شده و در نتیجه فعاً مشمول 
ــن  ــه ای ــد. ب ــد ش ــربازی نخواه ــت س خدم
ترتیب بیرانوند بدون مشکل قانونی 
می تواند در ترکیب تراکتور به میدان 
برود و در لیگ برتر ایران و احتمالاً 
لیگ قهرمانان آسیا همچنان سنگربان 
اول تیمش باقی بماند. بیرانوند در یک 
استوری اینستاگرامی نوشت: »بیشتر 
ــرباز  ــار س ــا افتخ ــه ب ــت ک ــه هس ــک ده از ی
تیم ملی هستم و با تمام وجود لباس 
ایران را پوشیدم. هر وقت  مقدس 
ــا افتخار به خدمت  هم قانون بگوید ب
را  بی قانونی  چون  می روم،  سربازی 
بلد نیستم و نخواهم بود. هیچ وقت 

خودم را جدا از مردم ندانستم و یکی از 
افتخارات زندگی ام این است که تاکنون 
از هیچ رانتی استفاده نکرده ام و همیشه 
با تکیه و توکل بر خداوند بزرگ و متعال 
مسیر زندگی ام را ادامه دادم. گفتن از 
ــت  ــررات اس ــرار مک ــی ام تک ــتان زندگ داس
و برای رسیدن به این جایگاه زندگی ام 
را فدا کردم. من هم یکی از میلیون ها 
ایرانی هستم که در این مملکت زندگی 
می کنند، ولی نمی دانم بعضی ها دنبال 
چه اهدافی هستند تا برای من حاشیه 
ــردم،  ــادت ک ــی ع ــن حواش ــه ای ــازند. ب بس
ولی این چیزی نیست که بر من تأثیر 
بگذارد. آن قدر سختی کشیدم که بدانم 
در این مواقع فقط باید لبخند بزنم 
و تنها روی هدفم متمرکز باشم. کام 
آخر؛ در حال حاضر بنده دانشجوی 

کارشناسی ارشد واحد خرم آباد هستم و 
در حال دفاع از پایان نامه خود می باشم 
و فعاً به خاطر مهلت دفاع از پایان نامه 
افتخار پوشیدن لباس مقدس سربازی 
را ندارم و به عنوان سرباز تیم ملی و 
باشگاهم حاشیه سازان را به وجدان 
خودشان واگذار می کنم و با قدرت 
کارم و تحصیلم را انجام می دهم و اجازه 
ــد  ــری در رون ــی تأثی ــن حواش ــم ای نمی ده

شخصی و ورزشی ام داشته باشد.«
باید دید که در ادامه راه، مسأله سربازی 
ــد  ــم خواه ــا خت ــه کج ــد ب ــا بیرانون علیرض
ــری  ــه، خب ــن لحظ ــا ای ــخصاً ت ــا مش ــد ام ش
از ورود نهادهای نظارتی به این ماجرا و 
مشمول شدن علیرضا بیرانوند نیست 
می تواند  همچنان  دروازه بان  این  و 
برای تراکتور در مسابقات مختلف به 

ــرود. ــدان ب می

ادعای بزرگ شماره یک تیم ملی در واکنش به شایعات

من سرباز نیستم
جنجال روز
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خبر

منع تزارها از حضور در المپیک زمستانی!
فدراسیون جهانی اسکی از ممنوعیت حضور ورزشکاران 

روس در المپیک زمستانی میلان کورتینا خبر داد.
فدراسیون جهانی اسکی و اسنوبورد )FIS( اعلام کرد 
که ورزشکاران روسیه و بلاروس حتی تحت عنوان 
ورزشکار بی طرف اجازه شرکت در المپیک زمستانی 
میلان - کورتینا را نخواهند داشت. این فدراسیون با 
این کار، در حالی که حدود ۱۰۰ روز تا مراسم افتتاحیه 
باقی مانده است، ترکیب بازی های زمستانی را 

تغییر داد.
این نهاد جهانی ورزشی دراین خصوص تأکید 
کرد: »ورزشکارانی که گذرنامه های روسی 
 AIN یا بلاروسی دارند حتی اگر به فهرست
بپیوندند، اجازه رقابت در هیچ یک از مسابقات 
انتخابی تحت حمایت FIS برای المپیک پیش رو 
را نخواهند داشت. این اطلاعیه روشن می کند که 
اگرچه چهارچوب ورزشکاران بی طرف توسط کمیته 
بین المللی المپیک به عنوان دروازه ای بالقوه برای 
ورود به بازی ها تعیین شده است اما همچنان حق 
هر فدراسیون بین المللی است که تعیین کند آیا 
این ورزشکاران مجاز به شرکت در سیستم های 
انتخابی خود هستند یا خیر. براین اساس ورزشکاران 
این ۲ کشور در مسابقات جهانی اسکی آلپاین هم 
اجازه حضور ندارند. فدراسیون بین المللی اسکی 
)FIS(، بزرگترین فدراسیون است که از ۹ فدراسیون 
ورزش های زمستانی بر مسابقات نظارت دارد که تقریباً 
نیمی از کل مدال های میلان - کورتینا را اهدا می کند.

 

عربستان، میزبان تنیس مسترز ۲۰۲۸
عربستان به جمع میزبانان رقابت های تنیس مسترز 
۱۰۰۰ امتیازی اضافه شد. پس از ۳۵ سال که این 
رقابت ها ۹ بار در سال برگزار می شد، از سال ۲۰۲۸ 
به عدد ۱۰ افزایش پیدا می کند. عربستان در دو سال 
اخیر دو بار میزبانی رقابت های تنیس شش پادشاه 
را که با حضور شش تنیسور برتر جهان برگزار شد، 
با جوایز میلیون دلاری بر عهده گرفت. با توجه به 
سرمایه گذاری گسترده این کشور در رشته تنیس، 
رئیس اتحادیه تنیس مردان جهان از اضافه شدن 
عربستان به کشورهای میزبان مسابقات مسترز ۱۰۰۰ 
امتیازی از سال ۲۰۲۸ خبر داد. از زمان راه اندازی 
مسابقات مسترز در ۳۵ سال گذشته، این رویداد ۹ 
بار در طول سال برگزار می شد و اکنون با اضافه شدن 
عربستان به جمع کشورهای میزبان این مسابقات، 
تعداد برگزاری این رویداد ۱۰۰۰ امتیازی از سال ۲۰۲۸ 
به عدد ۱۰ می رسد. مسابقات مسترز ۱۰۰۰ امتیازی در 
۳۵ سال گذشته به ترتیب، شامل مسابقات اوپن 
کانادا، اوپن ایتالیا، اوپن ایندین ولز امریکا، اوپن 
میامی امریکا، مونته کارلو موناکو، اوپن مادرید، اوپن 
سین سیناتی امریکا، مسترز شانگهای چین و پاریس 

فرانسه بوده است.

نسخه سابریست ها  در آسیا پیچیده شد
ناکام مطلق!

ناکامی های شمشیربازی ایران درعرصه های مختلف 
بین المللی همچنان ادامه دارد و گویا حالاحالاها قرار 
است ملی پوشان رده های مختلف سنی همچنان 
باقدرت روی ریل ناکامی ها قدم بردارند! شمشیربازان 
سابر زیر ۲۳سال کشورمان دقیقاً مثل بزرگترهای 
خود، مسیر ناکامی را ادامه داده و در رقابت های آسیایی 
کوالالامپور مالزی با شکست مطلق مقابل رقبای آسیایی 
از دور رقابت ها حذف شدند و به مدال نرسیدند. در 
مسابقات شمشیربازی زیر ۲۳سال قهرمانی ۲۰۲۵ آسیا، 
رقابت اسلحه سابر انفرادی برگزار شد و همه نمایندگان 
ایران حذف زود هنگامی داشتند. پارسا پورسلمان پسر 
رئیس فدراسیون از مرحله گروهی نتوانست صعود 
کند و در همان مرحله حذف شد. سه نماینده دیگر 
ایران از مرحله گروهی صعود کردند، اما در دور نخست 
جدول حذفی شکست خوردند و از مسابقات کنار رفتند. 
مسابقات امیدهای آسیا به میزبانی شهر کوالالامپور مالزی 
برگزار شد و تیم های حاضر در سه اسلحه سابر، اپه و 
فلوره، ورزشکاران شان را روانه این رقابت ها کردند. تیم 
ملی کشورمان در بخش انفرادی و تیمی سابر پسران در 
این رقابت ها با محمدمهدی شاکر، پارسا پورسلمان، 

طاها کارگر پور و نیماآقایی حاضر شده بود.

پایان هفته دوم لیگ هندبال بانوان
 پیروزی سپاهان، نفت و گاز 

و نامی نو مقابل رقبا
هفته دوم از بیست ویکمین دوره لیگ برتر هندبال 
بانوان باشگاه های ایران روز گذشته با ۳ دیدار برگزار 
شد که طی آن فولاد مبارکه سپاهان، نفت و گاز 
گچساران و نامی نو اصفهان مقابل حریفان خود به 
پیروزی های پرگل رسیدند. در بازی  طلایی پوشان 
اصفهان برابر زاگرس جنوبی میهمان در یک بازی 
برتر توانست با نتیجه ۲۳ - ۳۴ حریف را شکست 
داده و با ۴ امتیاز و اختلاف گل بهتر به صدر 
بروند. نفت و گازی ها هم کسری گرمدره را 
با حساب ۱۹ - ۳۲ شکست دادند و ۴ امتیازی 
شدند و در رده دوم جدول جای گرفتند. نامی نو 
نیز که به بندرعباس رفته بود، با دو امتیاز پیروزی 
برابر آذرخش هرمزگان به اصفهان بازگشت. همچنین 
دیدار تیم های استقلال تهران و سنگ آهن بافق یزد 
به تعویق افتاد. با ثبت این نتایج فولاد سپاهان و 
نفت و گاز گچساران با ۴ امتیاز در رده های اول و دوم 
ایستادند. سنگ آهن بافق، استقلال تهران و نامی نو 
اصفهان هم در جایگاه های سوم تا پنجم قرار گرفتند. 
زاگرس جنوبی، آذرخش هرمزگان و کسری گرمدره 
نیز بدون امتیاز در رده های بعدی جای گرفتند. 
دیدارهای هفته سوم لیگ برتر هندبال بانوان ۹ آبان 

برگزار می شود.

کریمی: حواشی، عامل ناکامی ها است
مرتضی کریمی سرمربی سابق تیم 
ملی درباره شروع بد تکواندو ایران در 
مسابقات جهانی می گوید: »به هرحال 
یک طرف مسابقه برد است و یک 
طرف باخت،  متاسفانه امروز هم فقط 
باخت نصیب ما شد. من امیدوارم این 
شروع بد به سایر بازیکنان و کادرفنی 
انگیزه بدهد که در روزهای آینده 
مصمم تر پا به مسابقات بگذارند و 
کسب مدال کنند. مسابقات تازه 
شروع شده و جوانان خوبی داریم. 
فقط امیدوارم این نتایج را جبران کرده 
و این روز تلخ را از ذهنمان پاک کنند.«

 او معتقد است بخشی از دلایل این 
شروع بد به حواشی اخیر برمی گردد: 

»به هر حال حواشی اخیر در این نتایج 
تاثیرگذار است اما باید باخت های 
اخیر را کارشناسی کرد. شاید یک 
بخش این باخت ها بخاطر حواشی 
اخیر باشد اما همه چیز به این موضوع 
برنمی گردد. الان صحبت راجع به این 
موضوع زود است و باید آخر مسابقات 
این باخت ها را تحلیل و بررسی کرد. 
تیم ملی نشان داده که مرد روزهای 
سخت است. بسیار پیش آمده که در 
روز اول مسابقات تیم ناکام بوده اما 
در ادامه جبران کرده است. جوانان 
باانگیزه ای در تیم داریم و باید تا پایان 
مسابقات صبر و بعد از آن تحلیل و 

بررسی کرد.«

 تیم ملی کشتی فرنگی برای 
طور  به  تاریخ  در  اولین بار 
همزمان در هر چهار رده سنی 
توانست قهرمان دنیا شود. یک موفقیت 
تاریخی بزرگ که نشان از قدرتنمایی کشتی 
فرنگی ایران دارد. رشته ای که تا همین 20 
سال پیش مدال جهانی و آسیایی آرزویش 
بود حالا به جایگاهی رسیده که در هر چهار 
رده سنی، از تمام دنیا عبور می کند و بالاتر 
از همه روی قله افتخار می ایستد. این 
افتخار بزرگ در حالی برای کشتی فرنگی 
به دست آمده و از آن جهات برای همه 
مهم است که حتی کشتی آزاد ایران 
که همیشه جلوتر از کشتی فرنگی بوده 

هرگز نتوانسته به این مهم برسد.
امسال تیم ملی کشتی فرنگی نوجوانان یا همان 
زیر 17 سال با هدایت محسن سوریان قهرمان 

دنیا شد و بعد هم تیم ملی کشتی فرنگی 
جوانان یا همان زیر 20 سال با هدایت حمید 
باوفا توانست همان کار همیشگی را انجام بدهد 
و بالاتر از همه قهرمان دنیا شود. حسن رنگرز 
بعد از قهرمانی در رده سنی بزرگسالان، با تیم زیر 
23 سال هم به مسابقات قهرمانی جهان رفت 
و تیمش با کسب ۳ مدال طلا توسط غلامرضا 
فرخی، فردین هدایتی و ایمان محمدی، یک نقره 
توسط سجاد عباسپور و ۲ مدال برنز هم توسط 
احمدرضا محسن نژاد و ابوالفضل مهمدی کسب 
کرد. بعد از این دو قهرمانی پرچم به دست حسن 
رنگرز رسید تا او با کسب دو موفقیت بزرگ در رده 
سنی بزرگسالان و زیر 23 سال جهان بتواند دو 
قهرمانی مهم را به دست بیاورد تا برای اولین بار 
در تاریخ کشتی فرنگی در هر چهار رده سنی آقای 

باشد. دنیا 
این همیشه یک رویای بزرگ برای کشتی فرنگی 

ایران بود که بتواند روزی به حدی بزرگ شود 
که تمام رکوردها را جابه جا کند و حالا چه 
افتخاری هست که کشتی فرنگی ایران به آن 
نرسیده باشد؟ روزگاری کشتی فرنگی ایران به 
شوخی و یا جدی به دست بزرگان کشتی آزاد 
مورد تمسخر قرار می گرفت. وقتی قرار بود 
امکانات در اردوی تیم ملی کشتی تقسیم شود 
همیشه کشتی فرنگی نقش برادر ناتنی را داشت؛ 
کفش های خوب اول برای آزادکاران بود و بعد اگر 
اضافه می آمد به کشتی فرنگی می رسید. پول 
توجیبی اول برای کشتی گیران آزادکار بعد اگر 
اضافه ماند برای فرنگی کاران. هر چیز دیگری 
که در اردوی تیم ملی قابل تقسیم بود؛ اولین 
و بهترینش برای کشتی گیران آزاد بود. حتی 
غذا و اعزام  به تورنمنت های بین المللی هم اول 
برای کشتی گیران آزادکار بود. یک سالی امید 
نوروزی که مدال طلای جهان و المپیک را داشت 

و از ایستادن در صف 
غذا وقتی در اردوی تیم 

د ملی بود گلایه کرد مدعی  بو
که ابتدا باید کشتی گیرانی که 
برای اردوهای بسترسازی آمدند 

غذا بگیرند و بعد کشتی گیران 
فرنگی کار غذا بخورند. حالا 

کشتی فرنگی به جایی رسیده 
که دیگر کسی نمی تواند حق 
این تیم را ندهد. سال هاست 
که کشتی فرنگی در کسب 
موفقیت از کشتی آزاد جلو 
افتاده و دیگر کسی نمی تواند 
قهرمانان این رشته را نادیده 

بگیرد. آنها آقای دنیا هستند و 
همه باید به احترام آنها کلاه از 

سر بردارند.

کشتی فرنگی ایران و یک تاریخ سازی بزرگ

 آقای جهان

امیر علی اکبری با غلبه بر فایتر نامدار امریکایی حالا 
یک گام بلند برای رسیدن به کمربند قهرمانی برداشته 
است. امیر علی اکبری، در دومین مبارزه خود پس از 
بازگشت به این سازمان، به مصاف آنتونی جانسون، 
فایتر 39 ساله اهل نشویل از ایالت تنسی امریکا رفت 
و در یک مبارزه سخت و دشوار توانست حریفش را با 
رای داوران شکست بدهد و یک گام بلند برای رسیدن 
به دیدار فینال بردارد. در این مبارزه نفسگیر، امیر 
علی اکبری که پیش تر 15 پیروزی و 4 شکست را در 
کارنامه خود داشت، پس از پنج راند رقابت سخت و 
نزدیک، با رأی متحد داوران به عنوان برنده اعلام شد 
و یک گام دیگر به مبارزه برای کسب کمربند قهرمانی 

نزدیک تر شد.
 امیر پیش از این نیز در نخستین مبارزه خود در سازمان 
ACA از سد سدسالیم گرای رسولوف فایتر روسی گذشته 
بود و حالا با غلبه بر فایتر امریکایی یک گام بلند برای 
رسیدن به قهرمانی در این سازمان برداشته است. این 
مسابقه برای امیرعلی اکبری خیلی مهم بود. او برای 
حفظ جایگاهش در رنکینگ باید این حریف نامدارش 
ج می کرد. شکست  که از مدعیان UFC بود را از دور خار
در این مسابقه جایگاه او را متزلزل می کرد و برتری در 
آن یک حرکت قدرتمندانه رو به جلو بود. جانسون 
امریکایی در ناک اوت کردن بسیار خبره بود اما این بار 
به یک صخره ایرانی خورده بود و هرگز نتوانست 
خواسته اش را عملی کند. حالا امیر منتظر است تا 
ببیند که سازمان برای او چه تصمیمی می گیرد. او 
امیدوار است که باز هم با مالیخین روبرو شود اما قبل 
از این که در دیدار فینال این فایتر روسی را ببیند، باید 

یک برد مهم دیگر کسب کند.  

در ادامه سومین دوره بازی های آسیایی 
جوانان که به میزبانی منامه بحرین برگزار 
می شود، کاوران ایران اولین طلاهای خود را در 
این بازی ها به دست آورد. سه طلا در پومسه 
کار بزرگی بود که انجام شد اما در کبدی که 
همه منتظر دو طلای ارزشمند بودند اما تیم 
دختران و پسران ایران دیدار فینال را به هند 
واگذار کردند تا با دو نقره به کارشان پایان 
بدهند. بازی های آسیایی جوانان بحرین 
عصر روز پنجشنبه با برگزاری مراسم افتتاحیه 

به طور رسمی کارش را آغاز کرد.

درخشش پومسه تکواندو با 6 مدال
رقابت های تکواندوی سومین دوره بازی های 
آسیایی جوانان در بحرین و در بخش پومسه 
روز پنجشنبه در مرکز نمایشگاه جهانی بحرین 
برگزار شد که نمایندگان ایران با کسب سه 
مدال طلا و سه برنز به کار خود پایان دادند. 
در بخش پسران بهداد نقی یی اولین طلای 
ایران را به دست آورد. در بخش دختران هم 
زینب شهریاری اولین طلای تیم دختران 
پومسه را کسب کرد. این دو پومسه کار ایران 
در ترکیب تیم میکس هم به یک طلای 
ارزشمند را کردند. در بخش فری استایل نیز 
محمدامین حبیب زاده و سنا شایگان به مدال 
برنز رسیدند. این دو نفر در بخش میکس هم 

به مدال برنز رسیدند.

دو نقره برای کبدی ایران
ایران  تیم های کبدی دختران و پسران 
با شکست در مسابقه فینال به دو مدال 

نقره ارزشمند دست پیدا کردند. ابتدا تیم 
کبدی دختران ایران در آخرین دیدار خود 
و در فینال به مصاف هند رفت و در نهایت 
با نتیجه ۷۵ بر ۲۱ مقابل این تیم شکست 
خورد. دختران کبدی کار کشورمان پیش 
از این مقایل تایلند، سریلانکا و بنگلادش 
پیروز شده بودند و در دور گروهی، مقابل 
هند شکست خورده بودند. همچنین تیم 
ملی کبدی پسران کشورمان در دیدار فینال 
به مصاف هند رفت و در نهایت با نتیجه 
نزدیک ۳۵ بر ۳۱ شکست خورد و به مقام 
نایب قهرمانی بسنده کرد. در رقابت های 
کبدی پسران جوانان آسیا ۲۰۲۵، تیم های 
ایران، هند، پاکستان، بنگلادش، بحرین، 

سریلانکا و تایلند حضور داشتند.

MMA مرادی اولین مدال آور
علی اصغر مرادی نماینده وزن ۶۰ کیلوگرم 
MMA پسران ایران به دلیل آسیب دیدگی 

از ناحیه پا، نتوانست در مرحله نیمه نهایی 
و مبارزه با نماینده بحرینی شرکت کند و به 
این ترتیب به کسب مدال برنز بسنده کرد. 
مرادی از سد ۲ حریف اردنی و عربستانی خود 

گذشت و راهی این مرحله شد.

درخشش بسکتبال سه نفره دختران
تیم های ملی بسکتبال سه نفره دختران و 
پسران ایران در این دوره از بازی ها خوش 
 ۳x۳ درخشیدذند. ابتدا تیم ملی بسکتبال
دختران ایران در اولین بازی خود در رویارویی 
با ازبکستان به برتری۲۲-۶ رسید. تیم ملی 

بسکتبال ۳x۳ دختران ایران با ترکیب، الینا 
آوینی، النا احمدیان، هستی خزایی و مبینا 
بریحی زیر نظر سحر نجفی در این رقابت ها 
حضور دارد. در ادامه همچنین تیم ملی 
بسکتبال ۳x۳ دختران ایران، دومین بازی 
خود در مرحله گروهی بازی های آسیایی 
جوانان بحرین را هم با پیروزی مقابل اردن 
سپری کرد. تیم ملی بسکتبال ۳x۳ دختران 
ایران در دومین بازی خود در مرحله گروهی 
سومین دوره بازی های آسیایی جوانان در 
رویارویی با اردن هم به برتری ۲۱-۶ رسید. 
همچنین این تیم در سومین دیدار خود 

در مقابل چین با نتیجه ۲۰-۱۳ شکست 
خورد. با این حال برای اولین بار در بخش 
دختران در مسابقات بسکتبال ۳x۳ زیر ۱۶ 
سال آسیا حضور یافته است. همچنین تیم 
ملی بسکتبال ۳x۳ ایران دو پیروزی ارزشمند 
را به دست آورد. این تیم در اولین بازی 
خود در مرحله گروهی سریلانکا را با نتیجه 
قاطع ۲۱-۷ مغلوب کرد. همچنین تیم ملی 
بسکتبال ۳x۳ در دومین دیدارش مقابل 
یمن به برتری رسید. تیم ملی بسکتبال 
۳x۳ در این دیدار یمن را با نتیجه قاطع 

۲۱-۱۰ شکست داد.

پیش به سوی کمربند قهرمانی
امیر باج نداد

 بازی های آسیایی جوانان بحرین
درخشش پومسه؛ شکست کبدی

فائزه زمانی
روزنامه نگار

 تیم ملی تکواندو مسابقات قهرمانی جهان 
ووشی را کابوس وار شروع کرد. در اولین روز این 
مسابقات، ناهید کیانی بانوی تاریخ ساز ورزش 
ایران و نایب قهرمان المپیک پاریس و همچنین 
آرین سلیمی بولدوزر طلسم شکن و طلایی 
المپیک پاریس با حذفی زودهنگام تکواندو ایران 
را در شوک فرو بردند. کیانی در این مسابقات 
اولین نماینده ایران بود که بعد از استراحت در 
دور اول، در دور دوم حریفی از اوکراین را شکست 
داد اما در عین ناباوری مقابل نماینده امریکا 
حرفی برای گفتن نداشت و با شکست 0-2 از دور 
رقابت ها کنار رفت تا تکواندو ایران در اولین گام 
ناکام بماند. آرین سلیمی تکواندوکار وزن مثبت 
87 کیلوگرم هم دومین نماینده ایران در روز اول 
مسابقات بود که او هم شرایطی کاملاً مشابه با 
کیانی را پشت سر گذاشت. سلیمی در دور اول با 
قرعه استراحت مواجه شد، در دور دوم حریفی از 
کوبا را درهم کوفت اما در کمال ناباوری مقابل 

نماینده اوکراین غافلگیر شد تا با شکست 2-1 
وداعی تلخ با ووشی داشته باشد. به این ترتیب 
هر دو نماینده ایران در اولین روز مسابقات حذف 
شدند تا ایران شروعی تلخ در شیاپ چانگ 
مسابقات قهرمانی جهان داشته باشد. اما با نگاه 
به مسیر پرحاشیه تکواندو ایران بعد از المپیک تا 
به امروز، این نتایج چندان هم دور از انتظار نبود. 
هرچند هنوز برای قضاوت زود است اما بخشی از 
ناکامی دو قهرمان نامدار تکواندو ایران در روز اول 
مسابقات را باید در حواشی بی امان و تصمیم های 
مدیریتی اخیر جست وجو کرد؛ جایی که بعد از 
نتایج تاریخی بانوان با هدایت مینو مداح، به 
جای حمایت از کادرفنی بانوان، تیشه به ریشه 
تیم زدند تا روی کار آمدن مهروز ساعی شروعی 
بر اختلافات تازه باشد و سیل عظیمی از حواشی 
را به تیم ملی وارد کند. در ماه های گذشته تیم 
ملی بانوان به جای تلاش برای حفظ روند 
درخشان خود در المپیک و تمرکز بر آماده سازی 
عملاً به میدان جنگ، حواشی و تصمیم های 
احساسی و رفتارهای دوگانه تبدیل شد. جایی 
که در کمال ناباوری ناهید کیانی بانوی تاریخ ساز 
ورزش ایران را عملاً گوشه رینگ انداخته و حتی او 
را تا آستانه خروج از ایران پیش برد و باعث شد تا 
مدتی از تیم ملی کناره گیری کرده و دور از فضای 
اردوها تمرین کند. هر چه که هست تقصیر این 

باخت را نمی شود گردن کیانی انداخت، او حتی 
با بستن صفحه خود در فضای مجازی تمام 
تلاشش را برای دور ماندن از حواشی کرد اما 
ضربه روحی ناملایمتی های اخیر و فشار روانی 
ناشی از فضای پرتنش تیم ملی آنقدر زیاد بود 
که حالا باعث شد با مبارزه ای ضعیف نه تنها در 
حد و اندازه های خود ظاهر نشود بلکه خیلی زود 
از دور مسابقات کنار برود. همچنین در ماه های 
اخیر تیم ملی مردان هم کم حاشیه نداشتند 
اما شاید تنها وجه مثبت تیم مردان این بود 
که این حواشی بازتاب رسانه ای نداشته و مسائل 
در نطفه خفه می شد. شکست قهرمانان نامدار 
غ  ایران در دور اول مسابقات قهرمانی جهان فار
از مسائل فنی که جای کارشناسی دارد، حاصل 
مدیریت ضعیف هادی ساعی بعد از المپیک 
است؛ مدیریتی که روابط خاص و ملاحظات 
غیر تخصصی در آن موج می زند و حالا خود را در 
نتایج روز اول مسابقات نشان داده است. البته که 
این تازه شروع ماجراجویی تیم های ملی تکواندو 
در ووشی بود و باید دید باقی ملی پوشان در 
روزهای آینده چند مرده حلاج خواهند بود. باید 
دید باقی بازیکنان نتایج بد روز اول را جبران 
می کنند یا شرایط اخیر دامان آنها را هم خواهد 
گرفت. هر چه که هست تکواندو ایران در دو 
دوره اخیر مسابقات قهرمانی جهان به میزبانی 

مصر و باکو با رده های یازدهمی و 
دوازدهمی ناکامی مطلق را تجربه 

کرده و این بار در ووشی محکوم 
به جبران است تا تکرار ناکامی های 

تکواندو ایران در مسابقات جهانی 
که به مراتب سخت تر 

المپیک است  از 
به سه نرسد.

گزارش یک

روز سیاه تکواندو ایران با کیانی و سلیمی در رقابت های جهانی

 شوک بزرگ

 شکست ساعی در انتخابات؛ به رغم هزینه های میلیاردی
 تکواندو ایران هفته ای کابوس وار را در ووشی پشت 
سر گذاشت؛ جایی که نه تنها در شیاپ چانگ 
مسابقات قهرمانی جهان با حذف زودهنگام 
ناهید کیانی و آرین سلیمی ناکام ماند، بلکه در 
انتخابات فدراسیون جهانی تکواندو )WTF( نیز 
از دستیابی به هرگونه کرسی بین المللی بازماند. 
در حاشیه رقابت های قهرمانی جهان، مجمع 
سالیانه فدراسیون جهانی برای تعیین رئیس، 
نواب رئیس، خزانه دار و اعضای هیأت اجرایی 
برگزار شد. در این انتخابات، دکتر چو، رئیس 
فعلی فدراسیون جهانی و تنها نامزد این پست، 
برای چهار سال دیگر در سمت خود ابقا شد. 
در بخش نواب رئیس نیز یانگ جین بانگ از 
کره جنوبی رئیس اتحادیه آسیا، پراکلس تئودور 
از یونان رئیس اتحادیه اروپا و دریس الحیلالی از 

مراکش به عنوان سه نایب رئیس جدید انتخاب 
شدند. اما مهم ترین بخش این انتخابات، رقابت 
بر سر ۱۴ کرسی هیأت اجرایی بود؛ جایی که 
۳۴ نامزد از قاره های مختلف برای کسب این 
جایگاه ها وارد میدان شدند. هادی ساعی، رئیس 
فدراسیون تکواندوی ایران نیز یکی از این نامزدها 
بود، اما در نهایت از راهیابی به جمع ۱۴ نفر 
منتخب بازماند تا ایران در این رقابت نیز بدون 
سهم بماند. ناکامی ساعی در حالی رقم خورد که 
او در ماه های گذشته با سفرهای متعدد خارجی 
و دیدارهای پرهزینه در تلاش برای جلب حمایت 
اعضای مجمع جهانی بود. از سئول تا باکو و از 
بانکوک تا دبی، جلسات و نشست های مختلفی 
برگزار شد؛ اما تمام این هزینه های میلیاردی از 
بودجه عمومی، در نهایت بدون هیچ دستاوردی 

پایان یافت. این در حالی است که چند ماه پیش، 
سید محمد پولادگر، نایب رئیس اسبق فدراسیون 
جهانی، برای پست نایب رئیسی کاندیدا شده بود، 
اما پس از ورود هادی ساعی به عرصه رقابت، برای 
جلوگیری از تداخل منافع از ادامه حضور انصراف 
داد. ساعی نیز پس از آن در تصمیمی عجیب از 
نامزدی برای نایب رئیسی کنار کشید و وعده داد 
در آینده پستی مهم تر در فدراسیون جهانی به 
دست خواهد آورد. وعده ای که حالا با ناکامی در 
کسب کرسی هیأت اجرایی نیز بر باد رفت. در 
نهایت، ایران در دو جبهه متحمل شکست شد؛ 
در میدان مبارزه و در عرصه مدیریت بین المللی. 
تیم ملی با حذف ستاره های المپیکی خود در روز 
اول مسابقات و فدراسیون با از  دست دادن جایگاه 
جهانی، هفته ای ناامیدکننده و دو روز تلخ را رقم زد.



رافینیا ال کلاسیکو را از دست داد؟
 در آستانه ال کلاسیکوی حساس مقابل رئال مادرید، باشگاه 
بارسلونا با خبر ناخوشایندی روبه رو شد. رافینیا، وینگر 
برزیلی تیم، در تمرین روز جمعه غیبت داشت و تردیدها 

درباره حضورش در این دیدار افزایش یافت.
رافینیا هنوز از مصدومیت عضله دوسر ران پای راست که در 
اواخر سپتامبر دچار آن شده بود، به طور کامل بهبود نیافته 
است. غیبت او در جلسه تمرینی ماقبل آخر بارسا باعث 
شد احتمال حضورش در فهرست بازی در سانتیاگو برنابئو 
بسیار کم شود. هرچند حتی در صورت بازگشت به تمرینات 
گروهی، انتظار نمی رفت او از ابتدا به میدان برود، زیرا بیش 

از یک ماه از شرایط مسابقه دور بوده است.
هانسی فلیک، سرمربی آلمانی بارسلونا، حالا باید بدون 
اطمینان از آمادگی رافینیا و ژول کنده، که او نیز در تمرین 

غیبت داشت، برای این دیدار تصمیم گیری کند.

 گواردیولا: زندگی خصوصی بازیکنان 
به خودشان ربط دارد

پپ گواردیولا، سرمربی منچسترسیتی، در کنفرانس 
مطبوعاتی روز جمعه پیش از دیدار یکشنبه در لیگ برتر 
مقابل استون ویلا، گزارشی از وضعیت مصدومان تیمش 
ارائه کرد.او درباره رودی و خوسانوف گفت: »بازیکنانی که در 

بازی با ویارئال غایب بودند، هنوز آماده نیستند.«
گواردیولا درباره خوسانوف افزود: »فکر می کنم او به بازگشت 
نزدیک است، اما هنوز آماده نیست. مصدومیتش در 

ناحیه ای بسیار حساس از بدنش است.«
گواردیولا در مورد فعالیت بازیکنان در رسانه های اجتماعی 
هم حرف زد. ارلینگ هالند این هفته کانال یوتیوب خود 
را راه اندازی کرد که قسمت اول آن سر و صدای زیادی به پا 
کرد: »من به باشگاه احترام می گذارم. زندگی خصوصی هر 
بازیکن به خودش ارتباط دارد و هر کسی می تواند هر کاری 
که می خواهد انجام دهد. احترام به باشگاه مهمترین چیز 

است. آنها می توانند هر کاری که می خواهند انجام دهند.«

 
دفاع رابرتسون از عملکرد ویرتز

 مدافع لیورپول، اندی رابرتسون، از هم تیمی جدیدش 
فلوریان ویرتز دفاع کرد؛ بازیکنی که پس از انتقال ۱۱۶ میلیون 
پوندی از بایرلورکوزن، به دلیل عملکرد نه چندان درخشانش 
زیر ذره بین انتقادات قرار گرفته است. ویرتز هنوز نتوانسته 
خود را با فیزیکی بودن لیگ برتر وفق دهد و در نتیجه شروع 
کم فروغی داشته است. او تا قبل از بازی میانه هفته در لیگ 
قهرمانان، بدون گل یا پاس گل در لیگ بود اما در بازی مقابل 
فرانکفورت دو پاس گل داد. رابرتسون در دفاع از هم تیمی 
جدیدش گفت: »به نظرم او فوق العاده بود، عالی بازی کرد. 
به ویژه در نیمه دوم، هرچه از بازی گذشت بهتر شد. بازیکنان 
اطرافش خیلی به او کمک کردند، کورتیس جونز فوق العاده 
بود و فکر می کنم سه هافبک ما باعث شدند جریان بازی 
را در دست بگیریم و مالکیت را حفظ کنیم. فلو از وقتی 
به اینجا آمده واقعاً خوب بوده است. مردم روی تعداد گل 
و پاس گل تمرکز می کنند اما گاهی این منصفانه نیست، 
چون او موقعیت های زیادی خلق کرده و چهارشنبه بعضی 
از موقعیت هایی که ساخت به پاس گل منجر شد. امیدوارم 

از این عملکردش اعتمادبه نفس زیادی بگیرد.«

گاسپرینی: مهاجمان ما مدت هاست 
که گل نزده اند

سرمربی رم ناکارآمدی مهاجمانش را دلیل شکست خانگی 
جالوروسی برابر ویکتوریاپلژن عنوان کرد.

رم، تیم چهارم جدول رده بندی سری آ، در دیداری خانگی 
در لیگ اروپا برابر ویکتوریاپلژن دو بر یک باخت. جان 
پیرو گاسپرینی، سرمربی رم، پس از این دیدار گفت: »تیم 
تا پایان جنگید و سعی کرد بازی را به تساوی بکشاند. ما 
در تمام کنندگی ضعیف بودیم. بازیکنان زیادی در خط 
حمله داریم که مدت هاست گل نزده اند. باید نگاهی دقیق 
بیندازیم و از خودمان بپرسیم چرا.« او افزود: »آنها در خط 
دفاعی خیلی خوب عمل کردند. بازی برابر تیم هایی که بسته 
بازی می کنند دشوار است و شما باید مدام به دنبال راهی 
برای بازکردن دفاع حریف باشید. متأسفانه نتوانستیم در 

بخش هجومی خوب ظاهر شویم و شکست خوردیم.«

 
پلاتینی: فقط می خواستند از شر  من 

خلاص شوند
یک دهه پس از تبرئه کامل از اتهامات فساد و کلاهبرداری 
که مسیر حرفه ای اش را متوقف کرد، میشل پلاتینی آن 
سال های تاریک را مرور کرد. پلاتینی بالاخره سکوت خود 
را شکست: »نوه هایم شنیدند که پدربزرگشان فاسد است. 

اما نتوانستند من را نابود کنند.« 
اسطوره فرانسوی در گفت وگو با  گاتزتا دلو اسپورت ناگفته های 
این ۱0 سال را توضیح داد: »من آدم نابودشده ای نیستم. 
زندگی خوبی داشتم، خانواده و دوستانم به من کمک 
کردند. رئیس فیفا نشدم، اما چه کسی اهمیت می دهد؟« 
همه چیز در سپتامبر ۲0۱۵ آغاز شد، وقتی مأموران سوئیسی 
به در خانه اش آمدند: »می خواهیم درباره پرداختی که 

سال ها پیش از فیفا دریافت کردید، سؤال کنیم.«
در آن لحظه، برنده سه بار توپ طلا احساس کرد که 
زندگی اش متزلزل شده است. آنچه در پی آمد، یک دهه 
پر از سوءظن، محاکمه، جریمه و تیترهایی بود که او را به 
عنوان نماد فساد در فوتبال جهان معرفی می کردند. او به 
یاد می آورد: »ده سال جهنمی بود.«  موضوع بر سر پرداختی 
دو میلیون فرانک سوئیس از جوزف بلاتر برای مشاوره هایی 
بود که بین سال های ۱۹۹۸ تا ۲00۲ انجام شده بود. پلاتینی 
همیشه تأکید داشت که این توافق قانونی، امضاشده و به 
مقامات مالیاتی اعلام شده بود. او با طعنه می گوید: »من 
اولین فرد فاسدی در تاریخ می شدم که برای رشوه مالیات 
می داد.«  با این حال، در دسامبر ۲0۱۵، کمیته اخلاق فیفا او 
را برای هشت سال محروم کرد، محرومیتی که بعداً توسط 
دادگاه حکمیت ورزشی به چهار سال کاهش یافت و این 
محرومیت راه او را به سوی ریاست فیفا بست. پلاتینی ادعا 

می کند: »فقط می خواستند از شر من خلاص شوند.«
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ناپولی - اینتر

 در یکی از جنجالی ترین شب های فوتبال 
اروپا، پیروزی پرگل ۵ بر۱ لیورپول مقابل 
اینتراخت فرانکفورت نه تنها به روند چهار 
شکست پیاپی این تیم پایان داد، بلکه 
آغازگر بحثی جدی درباره جایگاه محمد 
صلاح در ترکیب اصلی قرمزها شد. ستاره 
مصری که سال ها نماد ثبات و گلزنی در 
آنفیلد بوده، این بار از روی نیمکت شاهد 
درخشش تیمی بود که بدون او یکی از 

بهترین نمایش های فصل را ارائه داد.
صلاح که در دو دیدار متوالی لیگ 
قهرمانان نیمکت نشین شده بود، در 
دقیقه ۷۴ به میدان آمد و نتوانست از دو 
موقعیت مسلم گلزنی بهره ببرد. تصمیم 
او برای شوت زدن از زاویه ای بسته، به جای 

پاس دادن به فلوریان ویرتز، نمادی از 
فشار و اضطراب شخصی اش بود، بازیکنی 
که اکنون در بدترین فرم هشت ساله اش 
در لیورپول قرار دارد. او تا امروز تنها سه 
گل )شامل یک پنالتی( به ثمر رسانده که 
پایین ترین آمارش در این مقطع از فصل 

محسوب می شود.
با وجود ۳۳ سالگی و افت محسوس در 
لمس توپ و تصمیم گیری، هنوز کسی 
حاضر نیست از صلاح چشمپوشی کند. 
او در فصل گذشته با ۵۷ مشارکت گل )۳۴ 
گل و ۲۳ پاس گل( یکی از درخشان ترین 
عملکردهای فردی تاریخ باشگاه را رقم زد 
و با قراردادی دو ساله به ارزش ۴00 هزار 
پوند در هفته تمدید شد. با این  حال، 
تغییرات گسترده تابستانی، از جمله 
جدایی لوئیز دیاز و ترنت الکساندر-آرنولد، 
باعث شده پیوندهای هجومی او از بین 
برود و هنوز با ترکیب جدید آشنایی کامل 

نکند. پیدا 
در همین حال، آرنه اسلوت، سرمربی 
لیورپول، با تغییر سیستم به ۲-۴-۴ 

انعطاف پذیر، موفق شد تیمی منسجم 
و پرانرژی بسازد. هوگو اکی تیکه با گل و 
عملکرد درخشانش در فرانکفورت، خود را 
به عنوان گزینه  اصلی خط حمله معرفی 
کرد. در حالی  که ویرتز و کرتیس جونز نیز 
با بازی های کم نقص خود جایگاه شان 
را محکم تر کردند. در چنین شرایطی، 
تصمیم برای بازگرداندن صلاح به ترکیب 
اصلی در دیدار مقابل برنتفورد، به چالشی 

جدی برای اسلوت تبدیل شده است.
سؤال اصلی اکنون این است که آیا 
دوران سلطه  مطلق محمد صلاح در 
لیورپول رو به پایان است یا او بار دیگر 
با روحیه  رقابتی و پشتکار مثال زدنی اش 
بازمی گردد؟ تاریخ نشان داده که صلاح 
هیچ گاه تسلیم نشده و همواره پس از 
افت، با قدرت بیشتری برخاسته است. 
با این حال، ظهور ستاره هایی چون 
اکی تیکه و ویرتز و تأکید اسلوت بر کار 
تیمی و دوندگی مستمر، شاید به معنای 
تغییر نسل و آغاز فصلی تازه در آنفیلد 

. شد با

لیورپول از فرعون عبور می کند

پایان عصر صلاح در آنفیلد

ــال جهان  ــانه های فوتبـ ــیاری از رسـ ــی که بسـ در حالـ
ــی در عربستان،  ــایعاتی را در خصوص حضور مسـ شـ
بازگشت به بارسلونا و یا خداحافظی از فوتبال مطرح 
می کردند، مسی در تصمیمی ناگهانی تصمیم به ادامه 
همکاری با باشگاه اینتر میامی گرفت تا دوران حضور او 
در فوتبال امریکا تداوم داشته باشد. باشگاه امریکایی 
ــتاره  ــرد که قرارداد فوق سـ ــنبه اعلام کـ ــداد پنجشـ بامـ
ــال ۲0۲۸ تمدید شده است؛ خبری که  آرژانتینی تا سـ
ــان در دنیای فوتبال به  ــه، موجی از هیجـ مثل همیشـ
ــوی اینتر  ــده از سـ ــت. در ویدیوی منتشرشـ راه انداخـ
ــی در حال امضای برگه ای دیده می شود  میامی، مسـ
ــن است: او جایی نمی رود. قهرمان  که معنایش روشـ
ــل تازه ای از  ــد در امریکا بماند و فصـ ــان می خواهـ جهـ
ــام و پروژه  ــی اش را در کنار دیوید بکهـ ــی فوتبالـ زندگـ

جاه طلبانه MLS رقم بزند.
ــرده که دوباره  ــراردادش را تمدید کـ ــی در حالی قـ مسـ

ــنهادهای  ــا پیشـ ــا یـ ــه اروپـ ــتش بـ ــایعاتی از بازگشـ شـ
ــیر  ــتان مطرح بود، اما او مسـ ــه انگیز از عربسـ وسوسـ
ــواده اش در آن  ــهری که خانـ آرامش را برگزید؛ در شـ
ــانه  ــودن دارند. با این تصمیم، افسـ ــاس خانه بـ احسـ
ــه دارد،  ــوز برای فوتبال نقشـ ــان داد هنـ ــاله نشـ ۳۸ سـ
ــر از همه، هنوز رؤیای  ــاید مهم تـ هنوز انگیزه دارد و شـ
ــد. تمدید  ــر می پرورانـ ــری را در سـ ــی دیگـ ــام جهانـ جـ
ــاله مسی، تنها یک قرارداد نیست؛ پیامی است  سه سـ
به فوتبال جهان که عصر مسی هنوز به پایان نرسیده. 
او می خواهد در خاک میزبان جام جهانی ۲0۲۶ بماند، 
ــرده از نمایش بزرگش، با  ــاید آخرین پـ جایی که شـ

پیراهن آلبی سلسته روی صحنه برود.
ــگاه اینترمیامی در واکنش به  ــد بکام مالک باشـ دیویـ
ــا از ابتدا این بود  ــن تمدید قرارداد گفت: »هدف مـ ایـ
ــهر  ــن بازیکنان را به اینترمیامی و به این شـ ــه بهتریـ کـ
ــام داده ایم. ما  ــم و حالا دقیقاً همان کار را انجـ بیاوریـ

ــهر خود آوردیم.  بهترین بازیکن تاریخ فوتبال را به شـ
این نشان دهنده تعهد ما به میامی است، اما همچنین 
نشان می دهد که لئو نیز به این شهر، باشگاه و فوتبال 
ــتیاق و انگیزه  ــت. او همچنان با همان اشـ متعهد اسـ
ــود.  ــته بازی می کند و هنوز می خواهد پیروز شـ گذشـ
برای ما به عنوان مالکان، داشتن بازیکنی که این قدر 
عاشق فوتبال است و در این کشور چنین تأثیر بزرگی 
ــت. او  ــی اسـ ــاً افتخار و خوش شانسـ ــته، واقعـ گذاشـ

الهام بخش نسل بعدی استعدادهای جوان است.«
ــرای تیم امریکایی، ۷۱  ــتاره آرژانتینی در ۸۲ بازی بـ سـ
ــا آمارش به  ــانده و ۳۷ پاس گل داده تـ ــه ثمر رسـ گل بـ
 MLS شکلی خیره کننده، در تراز بهترین های تاریخ
ــدت دو عنوان بزرگ فردی نیز  ــرار گیرد. او در این مـ قـ
ــن فصل ۲0۲۴  ــوان بهترین بازیکـ ــت آورده؛ عنـ به دسـ
ــانه ای  و کفش طلای ۲0۲۵ لیگ امریکا که هر دو نشـ
روشن از تداوم درخشش بی پایان قهرمان جهان در 

سرزمین فرصت هاست. نمایش های مسی در میامی 
ــه چهره ای  ــود؛ او بـ ــد آمار خلاصه نمی شـ ــط در حـ فقـ
ــده و  الهام بخش برای فوتبال ایالات متحده بدل شـ
ــار تازه ای به لیگ حرفه ای امریکا  با عملکردش، اعتبـ
بخشیده است. در ۳۸ سالگی، لیونل مسی نه تنها از 

عطش فوتبالش کاسته نشده، بلکه به نظر می رسد هر 
ــتری برای نوشتن فصل های تازه ای از  روز انگیزه بیشـ
ــطوره اش دارد. در میامی، خورشید هنوز بر شماره  اسـ
۱0 می تابد و به نظر می رسد افسانه ای که از روساریو آغاز 

شد، قرار نیست به این زودی ها تمام شود.

با میامی تا سال ۲۰۲۸

خورشید همچنان بر شماره ۱۰ می تابد 

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه نگار

آینتراخت فرانکفورت در سال های اخیر به باشگاهی 
تبدیل شده که با کشف و پرورش استعدادهای جوان، به 
یکی از موفق ترین تیم ها در بازار نقل و انتقالات اروپا بدل 
شده است. این باشگاه آلمانی نه تنها بازیکنان مستعد را 
به ستارگان بزرگی تبدیل می کند، بلکه با فروش آنها به 
باشگاه های مطرح اروپایی، درآمدهای هنگفتی کسب 

می کند.
در چند سال گذشته، آینتراخت با فروش بازیکنانی 
چون لوکا یوویچ، سباستین هالر و رندال کولو موانی به 
باشگاه هایی مثل میلان، وستهم و پاری سن ژرمن، بیش 
از ۲00 میلیون یورو درآمدزایی کرده است. در ادامه نیز، 
عمر مرموش و هوگو اکیتیکه به ترتیب به منچسترسیتی 
و لیورپول با مبالغی بالغ بر ۷۵ و ۹۵ میلیون یورو منتقل 
شدند. این روند موفقیت چشمگیر، سؤالی را مطرح 
می کند که چرا و چگونه آینتراخت به چنین بازیکنانی 

دست می یابد و آنها را به فروش می رساند.
آکسل هلمان، مدیرعامل آینتراخت، در پاسخ به این 
پرسش تأکید می کند که تیم او یکی از بهترین کادرهای 
فنی در بوندس لیگا را دارد که مسئول آموزش و رشد 
بازیکنان جوان است. به علاوه، موقعیت بین المللی 
فرانکفورت و تنوع فرهنگی شهر به بازیکنان کمک می کند 
تا سریع تر با محیط جدید سازگار شوند و مسیر پیشرفت 

خود را طی کنند.
با توجه به این فلسفه موفق، حالا ۶ بازیکن جوان و مستعد 
آینتراخت در آستانه انتقال های بزرگ و سودآور در سال 

۲0۲۶ و پس از آن قرار دارند. این بازیکنان عبارتند از:

۱. جان اوزون:
جوان ۱۹ ساله ترکیه ای-آلمانی که با مبلغ ۱۱ میلیون 
یورو از نورنبرگ به آینتراخت پیوست، با نمایش های 
درخشان خود در فصل جاری و به خصوص ثبت رکورد 
گلزنی در پنج بازی متوالی در لیگ های برتر اروپا، توجه 
بسیاری از باشگاه های بزرگ انگلیسی را جلب کرده است. 
اوزون به دلیل تکنیک بالا و توانایی بازی در چندین پست 
هجومی، با قیمتی نزدیک به ۸0 میلیون یورو در بازار نقل 

و انتقالات قرار دارد.
۲. ناتانیل براون:

مدافع ۲۲ ساله آلمانی که ابتدا از نورنبرگ به آینتراخت 
آمد و پس از به دست آوردن جایگاه ثابت، توانسته است 
در دفاع چپ، راست و حتی هافبک هجومی بازی کند. 
او به تازگی به تیم ملی آلمان دعوت شده و با ارزش بازار 
حدود ۶0 میلیون یورو، مورد توجه تیم هایی مثل رئال 

مادرید، آرسنال و منچسترسیتی است.

۳. کاوا سانتوس:
دروازه بان برزیلی ۲۲ ساله که با مبلغ ناچیز ۱.۶ میلیون 
یورو از فلامنگو به آینتراخت آمده است، اگرچه با 
مصدومیت شدید روبه رو شد، ولی با توانایی های 

ویژه اش در کنترل توپ و واکنش های سریع، به گزینه 
اول تیم بدل شده و حتی پیشنهادی ۳0 میلیون یورویی 

از منچستریونایتد برای او رد شده است.

۴. ژان-ماته بوها:
وینگر ۲0 ساله فرانسوی که در ژانویه ۲0۲۴ به مبلغ ۸ 
میلیون یورو به آینتراخت پیوست، به دلیل سرعت بسیار 
بالا و مهارت دریبلینگ خیره کننده، یکی از بازیکنان 
مورد توجه لیگ برتر و به خصوص آرسنال است. باشگاه 
سعودی هم پیشنهادی ۷0 میلیون یورویی برای او ارائه 

داده بود که رد شد.

۵. هوگو لارسن:
هافبک ۲۱ ساله سوئدی که با مبلغ ۹ میلیون یورو به 
آینتراخت آمد، ترکیبی از قدرت بدنی، هوش فوتبالی 
و پاس های دقیق است و به عنوان جایگزین احتمالی 
رودری در منچسترسیتی دیده می شود. باشگاه هایی 
چون لیورپول، رئال مادرید و تاتنهام نیز به او علاقه مندند.

۶. جاناتان بورکارت:
مهاجم ۲۵ ساله آلمانی که با مبلغ ۲۱ میلیون یورو از 
ماینس به آینتراخت پیوست، در فصل جاری با گلزنی های 
مداوم و بازی کلیدی خود، توجه تیم های بزرگ را به خود 
جلب کرده است. او جزو برترین گلزنان بوندس لیگا بوده 
و انتظار می رود در آینده نزدیک به یکی از خریدهای بزرگ 

باشگاه های لیگ برتر تبدیل شود.

خط تولید ستاره سازی فوتبال اروپا
6 الماس درخشان آینتراخت

گزارش

استراتژی فرانکفورت
استراتژی آینتراخت فرانکفورت بر پایه کشف استعدادهای جوان، آموزش تخصصی و فراهم کردن 
بستر رشد در محیطی بین المللی استوار است. این مدل موفق باعث شده تا آینتراخت به یکی از 
پربازده ترین باشگاه های اروپا در بازار نقل و انتقالات تبدیل شود و نامش به عنوان باشگاهی که 
ستاره های فردا را می سازد و می فروشد، در فوتبال جهان بر سر زبان ها بیفتد. با این روند، می توان 
انتظار داشت که در سال های آینده، انتقال های بزرگ بیشتری از بازیکنان آینتراخت به باشگاه های 

برتر اروپا رقم بخورد و درآمدهای هنگفتی نصیب این باشگاه شود.

ــا  ــری آ ایتالیـ ــدول سـ ــه جـ ــی کـ در حالـ
ــکل نگرفته،  ــان به طور کامل شـ همچنـ
ــی و اینتر  ــم ناپولـ ــروز دو تیـ ــدال امـ جـ
ــری آ  می تواند معادلات بالای جدول سـ
ــر دهد. دو  ــور کلی تغییـ ــه طـ ــا را بـ ایتالیـ
ــته سری آ  ــین فصل گذشـ تیم صدرنشـ
ــر صف آرایی  ــل یکدیگـ ــی مقابـ در حالـ
می کنند که اینتر پس از روزهای سخت 
ــته شرایط آرمانی  ابتدای فصل، توانسـ
خود را به دست آورد در حالی که ناپولی 
پس از دو شکست متوالی مقابل تورینو 
ــخت  ــا به این رقابت سـ ــوون پـ و آیندهـ
ــت. ناپولی  ــد گذاشـ ــاس خواهـ و حسـ
ــان بازی های ملی  ــان پایـ ــان از زمـ میزبـ
ــته، درگیر بحران مصدومیت  ماه گذشـ
ــوده و پس از  ــود بـ ــدی خـ ــتارگان کلیـ سـ
ــت اروپایی تاریخ  سنگین ترین شکسـ
ــر ۲ مقابل قهرمان  ــگاه با نتیجه 6 بـ باشـ
ــه دنبال  ــگ هلند، بـ ــته لیـ فصل گذشـ

ــود در  ــه روند ضعیف خـ ــت تا بـ ــن اسـ ایـ
ــان دهد. ناپولی در  هفته های اخیر پایـ
ــازی اخیر لیگ متحمل  ــه بـ حالی در سـ
دو شکست شده که در ۳۱ بازی پیش از 
این، متحمل دو شکست شده بود و این 
ــان می دهد که مثل  روند به خوبی نشـ
همیشه، تیم های کونته در زمان حضور 
ــان در لیگ و رقابت های اروپایی  همزمـ
ــرمربی  ــد و این سـ ــی دارنـ ــت واضحـ افـ
ــح می دهد که  ــواره ترجیـ کهنه کار، همـ
تیمش صرفاً در یک رقابت حضور داشته 
باشد. انتقادات رسانه ها و مصاحبه یکی 
ــوآ لانگ علیه کونته  ــان یعنی نـ از بازیکنـ
ــوون،  ــل آیندهـ ــت مقابـ ــس از شکسـ پـ
ــی را  ــون ناپولـ ــانه ای پیرامـ ــرایط رسـ شـ
ــد دید واکنش  ــخت تر هم کرده و بایـ سـ
ــی مقابل اینتر  ــم در بازی خانگـ ــن تیـ ایـ
ــات چه خواهد بود. کونته  به این اتفاقـ
ــموس هویلون  ــت که راسـ ــدوار اسـ امیـ

بتواند در این بازی به ترکیب اصلی تیم 
برسد؛ همچنین امیر رحمانی و لوبوتکا 
نیز نمی توانند ناپولی را همراهی کنند.

ــه بهترین فرم  ــل اینتر بـ ــرف مقابـ در طـ
ــان حضور کیوو روی نیمکت  خود از زمـ
ــیده و توانسته در هفت مسابقه  تیم رسـ
آخر خود در تمامی رقابت ها به پیروزی 
ــد. اینتر که در لیگ قهرمانان گلی  برسـ
ــری چهار بر صفر  ــت نکرده، با برتـ دریافـ
ــده  ــن ژیلواز نماینـ ــون سـ ــل یونیـ مقابـ
بلژیک در لیگ قهرمانان اروپا پا به این 
ــت و پیروزی در  ــابقه خواهد گذاشـ مسـ
این مسابقه شانس صدرنشینی را برای 
آنها زنده نگه می دارد. اینتر هفته گذشته 
در بازی بزرگی مقابل رم، با تشک گل آنژ 
ــم جوان تیم که جای  یوآن بونی مهاجـ
تورام مصدوم را گرفته، به پیروزی رسید 
و مهاجمان ذخیره تیم، موفق شده اند 
ــورام را در کنار  ــای خالی تـ ــه خوبی جـ بـ

مارتینز پر کنند. همچنین آنها در چهار 
مسابقه از پنج بازی خارج از خانه قبلی 
ــای مختلف موفق به  ــود در رقابت هـ خـ
ــده اند تا عملکرد  کسب کلین شیت شـ
دفاعی فوق العاده خود را حتی در خارج 
از جوزپه مه آتزا به رخ بکشند. حالا باید 
ــن دو تیم،  ــرایط متفاوت ایـ ــد در شـ دیـ
ــاوی متوالی دو باشگاه در  ــه تسـ روند سـ

بازی های رودررو تغییر می کند یا خیر.

مدعیان قهرمانی رودرروی یکدیگر
جدال افعی ها با پارتنوپی بحران زده
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 تلاش اصفهانی ها 
در روزهای ناکامی سپاهان

 نیکفر:   5 زمین چمن و یک هتل
 5 ستاره برای باشگاه می سازیم

منوچهر نیکفر مدیرعامل باشگاه سپاهان 
درباره شرایط این باشگاه می گوید: »ما 
متعهدیم در سه سال آینده تعداد ورزشکاران 

را به 5 هزار نفر برسانیم. 
استان اصفهان با جمعیت پنج میلیون نفر 
ظرفیت بالایی دارد و باید تاش کنیم این 
باشگاه توسعه پیدا کند تا بتوانیم در سطح 

آسیا نیز خودنمایی کنیم. 
ایجاد  بدون  ورزشکاران  کمی  توسعه 
نیست. امکان پذیر  لازم  زیرساخت های 
 اگر مجموعه 170 هکتاری در اختیار باشگاه 
قرار گیرد، طی سه سال آینده زیرساخت های 
لازم برای 5 هزار ورزشکار فراهم خواهد شد. با 
هماهنگی وزارت ورزش و اداره کل تربیت بدنی 
در تاش هستیم تا این زمین ها در اجاره 
بلندمدت باشگاه سپاهان قرار گیرند تا امکان 
جذب سرمایه گذاران و احداث مجموعه ای 

بزرگ فراهم شود.« 
او درباره توسعه زیرساخت های این باشگاه 
اینطور حرف می زند: »در ورودی باشگاه، یک 
زمین چمن در حال احداث است و دو زمین 
دیگر نیز برای بازیکنان تدارک دیده خواهد 
شد. برنامه ما احداث پنج زمین چمن برای 

تمرین تیم اصلی و تیم های پایه است. 
همچنین احداث هتل پنج ستاره، آکادمی 
و آموزشکده با استفاده از منابع بخش 
خصوصی تا سه سال آینده اجرایی خواهد 
شد. حمایت های فولاد مبارکه پشت سر 
باشگاه همواره بوده و ما تاش می کنیم تا 
از طریق سرمایه گذاران اصفهانی منابع مالی 
لازم برای توسعه ورزش و درآمدزایی باشگاه 
فراهم شود و اقتصاد ورزش در این مجموعه 

رونق گیرد.«

 دقیقی به عیادت 
مهاجم مصدوم رفت

سعید دقیقی سرمربی پیکان به عیادت 
مهاجم مصدوم تیمش، کسری طاهری رفت. 
طاهری پدیده لیگ بیست و پنجم و ستاره 
گلزن تیم پیکان در بازی تیم ملی مقابل 
تانزانیا به شدت آسیب دید و رباط خارجی 

پای خود را به تیغ جراحان سپرد.
 او در اوج آمادگی از ترکیب تیمش خارج شد 
و مراحل درمان را پیگیری می کند. در این 
ماقات سرمربی و مدیر تیم فوتبال پیکان 
آخرین وضعیت جسمانی کسری طاهری را 
جویا شدند و برای وی آرزوی سامتی کردند 
و سعید دقیقی با عیادت از این بازیکن از 
او خواست که با روحیه بالا آماده پشت سر 
به  بازگشت  گذاشتن دوره مصدومیت و 

میادین باشد. 
طاهری در شش هفته ابتدایی لیگ برتر 
فیکس بود و در این مسابقات 4 گل و 1 پاس 
گل ثبت کرده و تأثیرگذارترین بازیکن لیگ 
برتر در هفته های ابتدایی بود اما فرصت 
ادامه درخشش از او گرفته شد و مدت نسبتاً 

طولانی باید دور از میادین باشد.
 شاید عیادت دقیقی از این مهاجم به این 
معنا باشد که پیکان منتظر بازگشت او است 
و این مهاجم جوان و خوب کشورمان باید 

خیلی زود خود را به بازی ها برساند.

عیار فجر معلوم می شود
پیروز مقابل تیم سابق

پیروز قربانی و تیمش یعنی فجر را می توان یکی 
از موفق های بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 

فوتبال دانست.
 تیمی که تازه به لیگ برتر آمده بود و کسی 
چندان انتظاری از آن نداشت، توانسته نتایج 
خوبی کسب کند و حتی کسر امتیاز نیز 

نتوانست این تیم را متوقف سازد.
 حالا بعد از 7 هفته شرایط جدیدی برای این 
تیم رقم خواهد خورد. پیروز قربانی که یکی 
از پیشکسوتان آبی های استقال است، در 
هفته هشتم رقابت ها باید به مصاف آبی های 

پایتخت نشین برود. 
تیمی که شاید اگر در هفته های نخست این 
دوره از رقابت ها به مصاف فجر می رفت، 
بل  مقا نها  آ باخت  منتظر  نستیم  ا می تو
شیرازی ها باشیم اما حالا شرایط متفاوت 
است و قربانی بهتر از هر کسی می داند که 
تیمش محکی جدی در مقابل استقال این 

روزها خواهد خورد.
 برد فجر در هفته هفتم مقابل شمس آذر حرف 
و حدیث های زیادی به وجود آورد که خیلی به 
نفع قربانی و تیمش نبود و بازی با استقال 
می تواند سمت و سوی جدیدی به این حرف 

و حدیث ها بدهد.

در ادامه بازی های هفته هشتم 
لیگ برتر فوتبال کشورمان امروز 
مصاف بین دو مدعی واقعی 
لیگ برتر را شاهد خواهیم بود. 
سلیمانی  شهید  ورزشگاه  در 
سیرجان، گل گهر باید میزبان 

تراکتور تبریز باشد. 
مصاف  به  حالی  در  گل گهر 
تبریزی ها خواهد رفت که فعاً 
صدرنشین لیگ برتر است. این 
تیم از هفت بازی گذشته توانسته 
سه برد و سه تساوی کسب کند و 
فقط در یک بازی بازنده از زمین 
خارج شده و حالا 12 امتیازی 

 . ست ا
گل گهر برعکس خیلی از تیم های 
حال حاضر لیگ برتر، در اندازه 
خودش نمایش خوبی داشته 
و توانسته فعاً به عنوان یک 
کند.  قدعلم  واقعی  مدعی 
شاگردان مهدی تارتار در هفته 
هفتم در رویارویی با چادرملو 

اردکان توانستند با دو گل میهمان 
خودشان را شکست دهند و در 
این بازی هم میزبان خواهند 
بود. در مقابل تراکتور هم نشان 
داده که در این دوره از رقابت ها 
هم مدعی است و می تواند از 
عنوان قهرمانی خودش دفاع 
بازی  با یک  این تیم  کند. 
کمتر و از 6 بازی گذشته 2 برد 
و سه تساوی دارد و در یک بازی 
ج شده و  بازنده از زمین خار
در رده پنجم و 9امتیازی است. 
اما تراکتور در هفته های اخیر 
نتایج خوبی کسب کرده است، 
بخصوص بازی این تیم مقابل 
نماینده امارات در لیگ نخبگان 
نشان داد که شاگردان دراگان 
اسکوچیچ حسابی توپ شان 
پر است، آنها با برد 5 بر صفر 
مقابل شارجه امارات پا به میدان 
با گل گهر صدرنشین  مصاف 
خواهند گذاشت و احتمالاً به 
دنبال تصاحب جایگاه این تیم 
خواهند بود. این بازی به طور 
حتم تماشاگران سیرجانی را به 

ورزشگاه خواهد کشاند.

تراکتور در 
هفته های 

اخیر نتایج 
خوبی کسب 

کرده است، 
بخصوص 

بازی این 
تیم مقابل 

نماینده 
امارات در 

لیگ نخبگان 
نشان داد 

که شاگردان 
دراگان 

اسکوچیچ 
حسابی 

 توپ شان 
پر  است

مچ اندازی تارتار و اسکوچیچ در اوج حساسیت

مصاف مدعیان واقعی
پیش بازی

بعد از گذشت هفت هفته از لیگ برتر و چند 
دیدار آسیایی، سپاهان بالاخره به ترکیب میانی 
رسیده که نشانه های ثبات و هماهنگی را در 
آن می توان دید. محرم نویدکیا در مرکز زمین 
حالا دو بازیکن دارد که مکمل هم شده اند 
و با درک متقابل شان نبض بازی را در اختیار 
گرفته  اند. عارف که فصل را از روی نیمکت 
شروع کرده بود، از هفته سوم جای خودش 
را در ترکیب اصلی پیدا کرد و از همان زمان 
با نمایش های منظم و بی حاشیه، تبدیل به 
تکیه گاه مطمئن خط میانی شد. از طرف دیگر 
ریکاردو آلوز پرتغالی هم بعد از ماجراهای طولانی 
و حضور پر سر و صدایش از تراکتور به ترکیب 
سپاهان، از هفته چهارم اضافه شد و مثل 
همیشه با تکنیک، تحرک و قدرت بازیسازی 
در خط میانی سپاهان ظاهر شد. حضور او 
باعث شد تیم نویدکیا در یک سوم هجومی 
جان بگیرد و در پرس تیمی هم مؤثرتر عمل 
کند. در کنار این دو، بازیکنانی مثل نورافکن، 
رضاوند و لطفی هم در گردش ترکیب نویدکیا 
نقش دارند، اما این زوج است که ساختار 
اصلی را شکل داده. سپاهان در هفته های اخیر 
مالکانه تر بازی کرده، انتقال توپ سریع تر شده 
و کنترل بازی در میانه میدان بیش از قبل در 
اختیار طایی پوشان است. نویدکیا حالا بعد از 
چند هفته آزمون و تغییر، به محور مورد اعتماد 
خود رسیده است. گام بعدی، برطرف کردن 
مشکل گلزنی است؛ اما با این هماهنگی تازه 

در قلب میدان، امیدواری زیادی وجود 
دارد که سپاهان در فاز هجومی هم به 

فرم دلخواهش برسد. چیزی که شاید زمان 
زیادی ببرد و نویدکیا خیلی برای این هماهنگی 
وقت ندارد. در حقیقت مهاجمان سپاهان هنوز 
تنبل هستند و در رویارویی سپاهان با آخال 
ترکمنستان به وضوح دیده شد. در حالی 
که سپاهان دیدار بیرون از خانه را در خانه 
خودش بازی می کرد، مهاجمان سپاهان 
تاش چندان مفیدی برای باز کردن دروازه 
حریف نداشتند و بسیاری از موقعیت های 
ایجاد شده به راحتی از دست سپاهان 
رفت. تیمی که انتظار می رفت سپاهان 
در مقابل آن، به نتیجه ای پرگل برسد، 
تا دقیقه 83 بازی مهاجمان سپاهان را 
ناکام گذاشت و این اتفاق آشکارا نشان 
می داد که سپاهان در خط حمله چقدر 
مشکل دارد و در نهایت مهاجم پا به 
سن گذاشته و باتجربه این تیم یعنی 

کاوه رضایی بالاخره قفل دروازه حریف 
را گشود تا شاگردان نویدکیا تنها با یک 
گل در مقابل این تیم پیروز شوند. این 
وضعیت در دیگر بازی های سپاهان هم 
مشاهده شده است؛ به طوری که در 
7 بازی گذشته این تیم در لیگ برتر، 
فقط 5 گل به ثمر رسیده و این عملکرد 

مهاجمان برای سپاهان و به خصوص 
برای نویدکیا اصاً خوب نیست.

آیین گرامیداشت روز تأسیس باشگاه 
سپاهان صبح دیروز در سالن 25 آبان 
ورزشگاه نقش جهان  و با حضور همه 
تیم های ورزشی و اعضای باشگاه سپاهان 
برگزار شد. در حاشیه این مراسم محرم 
نویدکیا به جمع خبرنگاران آمد و با اشاره 
به قدمت 72 ساله باشگاه سپاهان گفت: 
»باید از کسی که 72 سال پیش این باشگاه 
را تأسیس کرد، سپاسگزار باشیم. باشگاه 
سپاهان جزو معدود باشگاه هایی است که 
به صورت مردمی اداره می شد و در دوره ای 
هواداران برای بقای آن هزینه و با اعتماد 
کامل به مدیران باشگاه کمک می کردند.«

وی افزود: »ادامه مسیر باشگاه هم با 
تاش و زحمت بسیاری از افراد همراه 
بود و اکنون باید قدردان شرکت فولاد 
مبارکه سپاهان باشیم که این باشگاه را 
زیرمجموعه خودش قرار داد و آن را به یک 
باشگاه بین المللی تبدیل کرد. باشگاهی 
که امروز در میادین بین المللی و آسیایی 
حاضر است. حضور باشگاه سپاهان در 
رده های آسیایی و جهانی برای استان 

اصفهان و ایران مایه افتخار است.«
نویدکیا اظهار داشت: »از سال 81 و زمانی 
که ما قهرمان شدیم، نگاه ها به سپاهان 
متفاوت شد؛ چرا که پیش از آن همیشه 
تمرکز بر استقال و پرسپولیس بود. اما 
واقعیت این است که اگر باشگاه فولاد 

مبارکه نبود و تیم را زیرمجموعه 
خود قرار نمی داد و هزینه ها را 

تقبل نمی کرد، این تغییر نگاه 
خ نمی داد.  همچنان ر

همه این موارد دست به 
دست هم دادند؛ سپاهان 
تیمی با هواداران فراوان بود، 

اصفهان شهری در مرکز ایران 
و جذاب برای مربیان و بازیکنان 

برای زندگی بود و همین عوامل 
باعث شد سپاهان به یک تیم 
بسیار خوب تبدیل شود و ایران 
را از حالت دو تیمی در پایتخت 

ج کند.« خار
سرمربی سپاهان همچنین بیان 
کرد: »توانستیم پس از حضور در 
لیگ برتر قهرمان شویم و در ادامه 

تیم های دیگر نیز توانستند قهرمانی 
کسب کنند و این موضوع باعث 
دلگرمی سایر تیم ها شد. شیرینی و 
تلخی در فوتبال همیشه وجود دارد، 

اما نخستین قهرمانی ما در لیگ برتر 
بسیار شیرین بود و زیباترین خاطره 

من است؛ چرا که چنین اتفاقی پیش 
از آن رخ نداده بود. تلخ ترین خاطره نیز 

از دست دادن فینال آسیا بود و تنها چیزی 
بود که همیشه دوست داشتم در دوران 

ورزشی ام به آن دست پیدا کنم.«

هفته دهم لیگ آزادگان
دربی حساس شمال در رشت

تمام بازی های هفته دهم لیگ آزادگان 
مثل هفته گذشته در یک روز برگزار 
می شود. تیم صدرنشین نساجی که 
فاصله زیادی هم با سایر رقبا پیدا کرده 
دربی شمال را در زمین داماش برگزار 

می کند.
 رشتی ها شرایط فوق العاده سختی دارند 
و از 9 بازی فقط یک امتیاز به دست 
آورده اند. برای آنها تساوی در این بازی 
سخت با شکست هیچ تفاوتی ندارد. از آن 
طرف قائمشهری ها برای حفظ یا بیشتر 
شدن فاصله شان با دیگر مدعیان فقط 

به سه امتیاز فکر می کنند.
تیم پارس جنوبی هم که با مهدی 
رجب زاده توانسته جایگاه دومی را به خود 
اختصاص دهد، خیلی خوب می داند که 
کوچکترین لغزش می تواند آنها را تا چند 

رده پایین بیاورد. آنها هفته گذشته در 
خانه سه امتیاز را کسب کردند و فردا بازی 
سختی در زمین پالایش نفت بندرعباس و 

شاگردان ابراهیم صادقی دارند.
مس شهربابک هم بعد از پیروزی باارزش 
خانگی مقابل سایپا و صعود به رده سوم، 
حالا در زمین صنعت نفت آبادان و 
شاگردان پورموسوی که بازی قبلی شان را 
به مس سونگون واگذار کردند، محکوم 

به پیروزی هستند.
 تیم سایپا هم که حالا یکی دو روزی 
شایعه  و  کرده  تعطیل  را  تمریناتش 
اعتصاب بازیکنان رضا عنایتی بابت 
گوش می رسد،  به  دریافتی های شان 
میزبان تیم شناورسازی قشم است.
به  باخت  از  بعد  کرمان  مس  تیم 
نساجی باید در بازی حساس با فرد 
البرز به پیروزی برسد تا فاصله اش را با 
بالانشین ها کمتر کند. همین شرایط هم 

برای تیم کرجی وجود دارد.
شهرداری نوشهر هم که بعد از باخت در 

بازی قبلی کیانوش رحمتی، سرمربی اش 
را برکنار کرده، میزبان تیم آریو اسامشهر 
خواهد بود. این تیم شمالی اصاً شرایط 
خوبی نداشته و اگر نتیجه را به آریو واگذار 
کند شرایطش در انتهای جدول سخت تر 

. د می شو
تیم هوادار هم برای نزدیک شدن به 
تیم های بالای جدول باید نود ارومیه را 
در خانه اش شکست دهد. این در حالی 
است که میزبان هم انگیزه های زیادی 
برای کسب سه امتیاز این بازی دارد. 
شاید بتوان تقابل این دو تیم را یکی از 

سخت ترین بازی های هفته نامید.
نیروی زمینی بعد از تساوی با هوادار حالا 
به زمین مس سونگونی می رود که در بازی 
قبلی اش صنعت نفت را شکست داده و از 
این بابت در شرایط روحی روانی خوبی 

قرار دارد.
تیم نفت وگاز گچساران هم با محمود 
فکری بعد از پیروزی در بازی قبلی حالا 
بیش از پیش برای جدا شدن از جمع 

تیم های پایین جدول انگیزه دارد. آنها 
میهمان بعثت کرمانشاه هستند که اگر 
این تیم سه امتیاز را در خانه اش نگه دارد، 
شاید تا رده دوم یا سوم هم صعود کند.

شنبه1404/8/3
شهرداری نوشهر-آریو اسامشهر، ساعت 

 14:45
سایپا- شناورسازی قشم، ساعت 15

داماش گیان- نساجی مازندران، ساعت 15

مس کرمان- فرد البرز، ساعت 15
بعثت کرمانشاه- نفت وگاز گچساران، 

15:30 ساعت 
نیروی زمینی- مس سونگون، ساعت 16

نود ارومیه- هوادار، ساعت 16
آبادان- مس شهربابک،  صنعت نفت 

18:30 ساعت 
س  ر پا  - س عبا ر بند نفت  لایش  پا

1 8 : 3 0 عت  سا  ، بی جم جنو

محرم  و روزهای سخت آینده
 سپاهان با خط میانی خوب

 اما مهاجمان تنبل

ج کرد سپاهان، فوتبال ایران را از دوقطبی خار

 نویدکیا: شیرینی و تلخی
 همیشه در فوتبال  وجود دارد

رجی لوشکیا؛ نیروی محرکه مهاجمان تراکتور
تراکتور این روزها بازیکن تازه واردی را به میدان 
می فرستد که نه تنها بازی های متفاوتی را از او 
شاهد هستیم، بلکه این بازیکن تأثیر زیادی 

روی سایر بازیکنان تراکتور هم دارد.
 رجی لوشکیا مهاجم آلبانیایی تراکتور در دیدار 
تیمش مقابل شارجه امارات به خوبی نشان 

داد که به خوبی چهارچوب دروازه را می شناسد، 
در زدن گل هم مهارت خوبی دارد و اگر فرصت 
مناسبی در اختیار داشته باشد، به راحتی از 

دست نمی دهد.
 او در مصاف تراکتور در آسیا در دقایق 8 و 11 
دروازه تیم اماراتی را باز کرد تا تیمش قبل از 

رفتن به رختکن و پایان نیمه اول چهار بار 
دروازه حریف را باز کند.

 هر چند نمایش خوب رجی لوشکیا از همان 
ابتدا با زدن دو گل کاماً مشخص بود، اما 
در ادامه اتفاقات خوبی برای تراکتور رخ داد، 
چرا که لوشکیا نه تنها دو گل برای تیمش به 

ثمر رساند، بلکه این بازیکن دیگر مهاجمان 
تراکتور را هم به خط کرد تا تیم شان با برد 5 

گله زمین را ترک کند. 
به احتمال زیاد در روزهای آینده و بازی های 
بعدی تراکتور، این مهاجمان نقطه قوت تیم 
اسکوچیچ خواهند بود تا فرصت هایی را که 

تراکتور در هفته های نخست لیگ برتر از 
دست داد، با نمایش خوب این بازیکنان و 
تاش دیگر مهاجمان تراکتور جبران شود. در 
دیدار حساس تراکتور مقابل گل گهر سیرجان 
شاید باز هم رجی لوشکیا بتواند نمایش 

تماشاگرپسندی داشته باشد.

17:00
 گل گهر - تراکتور 

پیش بازی
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با دو مهاجم تهدیدکننده تر هستند
 فوتبال تهاجمی با درخشش اوریه و زوج عمری

حیدری قضاوت روان و خوبی نداشت 
دو مربی با اخلاق برگ برنده بازی بودند

 

 پرسپولیس در این دیدار با تغییر 
سیستم به 2–۵–3 چهره ای متفاوت 
و تهاجمی تر از همیشه به نمایش 
گذاشت. پس از هفته ها بازی با آرایش 
کلاسیک 1–3–2–4 یا 3–3–4، سرخ ها 
سرانجام با سه مدافع میانی وارد میدان 
شدند؛ تغییری که نه تنها ساختار 
دفاعی تیم را منسجم تر کرد، بلکه به 

شکوفایی فاز هجومی نیز انجامید.
 در این سیستم، اوریه با کلاس و تجربه 
بالا در سمت راست خط دفاع سه نفره 
نقش محوری داشت. او علاوه بر 

پوشش  دادن فضای پشت وینگرها، بارها 
با پیشروی های به موقع و پاس های 
عمقی خود، در جریان سازی حملات 
تیم مشارکت کرد. این تغییر باعث شد 
دفاع پرسپولیس در انتقال از فاز دفاع 
به حمله سریع تر و هدفمندتر عمل 
کند. در میانه میدان، چینش پنج نفره 
باعث شد پرسپولیس از برتری عددی 
مقابل حریف استفاده کند. بازیکنان 
با پاس های کوتاه و حرکات ترکیبی، 
فشار را روی خط میانی حریف نگه 
داشتند. در این میان، هماهنگی بین 
عمری و علیپور در نوک حمله، همان 
چیزی بود که کارشناسان مدت ها از 
آن سخن می گفتند؛ پرسپولیس نیاز 
به دو مهاجم دارد تا تنوع در حملات و 
فشار بر خط دفاعی حریف ایجاد شود. 
عمری با تحرک بالا و هوش بازی در 

عمق، فضای لازم را برای علیپور فراهم 
کرد تا بتواند در نقش مهاجم هدف 
مؤثرتر ظاهر شود. نتیجه آن شد که 
موقعیت های پرسپولیس نسبت به 
هفته های قبل افزایش یافت و بازی 
تیم از حالت قابل پیش بینی خارج 
شد. حرکات ترکیبی میان مهاجمان 
و هافبک های نفوذی نیز چشم نواز 
بود؛ چیزی که در سیستم چهاردفاعه 
کمتر دیده می شد. این تغییر تاکتیکی، 
پرسپولیس را به تیمی نزدیک تر به 
تبدیل  سنتی اش  هجومی  فلسفه 
کرد؛ تیمی که با دو مهاجم و بال های 
فعال، هم تهدیدکننده تر است و هم 
تماشایی تر. اگر ثبات تاکتیکی حفظ 
شود، ترکیب سه مدافع و دو مهاجم 
می تواند پرسپولیس را در مسیر بازگشت 

به روزهای مقتدرانه اش قرار دهد.

 

نتیجه  وی  ر اول  نیمه  در  داور 
بازی اثرگذار نبود اما روی برخی 
خطاهای میانه زمین اشتباهاتی 
داشت. کارت زرد اولی که به دلیل 
خطا روی سروش رفیعی داده شد، 
سختگیرانه بود و داور می توانست 
در این صحنه با ملایمت بیشتری 

برخورد کند. 
علاوه بر این یک خطای پشت 
محوطه جریمه روی محمد عمری 
اعلام شد که این خطا اشتباه 

از آن داور قضاوت  پس  و  بود 
خی  بر و  شت  ا ند ختی  ا یکنو
دیگر از صحنه های میانه زمین 
را خطا نگرفت و مشکل اصلی 
قضاوت داور در نیمه اول مسابقه، 
یکنواخت نبودن تصمیمات او برای 

خطاهای میانه زمین بود. 
با این حال به طور کلی عملکرد 
داور در 4۵دقیقه ابتدایی قابل  

قبول بود.
اما داور قضاوت  نیمه دوم  در 
روان و خوبی داشت و در تمامی 
صحنه های میانه میدان و همه 
جای زمین، به درستی قضاوت 
کرد و گل پرسپولیس توسط علی 
علیپور در دقایق ابتدایی نیمه دوم 
نیز به درستی آفساید اعلام شد. در 
کل هر دو تیم فوتبال بازی کردند و 

به همین دلیل، داور قضاوت روانی 
داشت و شرایط بازی به شکل 
خوبی پیش رفت. به جز کارت زرد 
سختگیرانه در دقیقه۷ و خطایی 
که پشت محوطه جریمه ذوب آهن 
روی عمری به شکل اشتباه گرفته 
شد، دیگر شاهد هیچ اشتباهی از 
سوی بیژن حیدری و تیم داوری 
حاضر در زمین نبودیم و به همین 
دلیل، او و کادر داوری نمره قبولی 
می گیرند. البته می توان برگ 
برنده این مسابقه را دو مربی 
بااخلاق در کنار زمین دانست یعنی 
وحید هاشمیان و قاسم حدادی فر 
که هر دو با اخلاق خوب و متانت 
خود، به قضاوت مناسب داور و به 
جنجال کشیده نشدن بازی کمک 

کردند.

نقد داوریکارشناس فوتبال 

محمد قراگزلو/ وحید هاشمیان 
روی نیمکت تصمیم گرفت سیستم 
تیم خود را تغییر دهد و با یکی دو 
جابه جایی بلکه پایان خوش داشته 
باشد که در ظاهر امر این اتفاق 

 . د فتا ا
پرسپولیس گل نخورد، دو گل زد، بعد 
از دو ماه برنده شد، شرایطش را در 
جدول بهبود بخشید و در نهایت 
پایان بازی  نتیجه به سود  وحید رقم 
خورد تا پس از چند هفته ناکامی او 

دوباره پیروزی را تجربه کند.
بازیکنان پرسپولیس قبل از این 
بازی متحد شده بودند، مدیر تیم 
از هواداران خواسته بود به ورزشگاه 
بیایند و تشویق کنند و فضای همدلی 
در تیم شکل گرفته بود، تیم با اوریه 
کامل تر به نظر می رسید و قرار بود 
با تغییر سیستم شکل بهتری داشته 
باشد اما حتی در نیمه نخست که 
پرسپولیس به گل رسید، فوتبال 
فوق العاده ای بازی نکرد و تنها به 
لطف خلاقیت و هنر عمری به گل 

برتری دست یافت.
در همین نیمه که پرسپولیس ظاهراً 
تیم برتر میدان بود کلاً سه چهار 
سرخ ها  از  تیمی  خوب  حرکت 
دیدیم که یکی از آنها تبدیل به گل 

. شد
نیمه دوم همه چیز بد شروع شد 
و بد پیش رفت چرا که تعویض 
آن  رأس  در  و  کادرفنی  تصمیم  و 
هاشمیان بعد از مصدومیت عالیشاه 

کاملاً اشتباه بود.
با حضور اورونوف و عمری وینگر در 
میانه زمین آن هم بعد از دو تغییر 
ذوب آهن و عقب رفتن عجیب 
پرسپولیس، سرخ ها وسط زمین را 

کاملاً به حریف دادند و از دقیقه46 
تا 82 که علیپور گل دوم را زد بوی گل 
مساوی در فضای ورزشگاه شهرقدس 

پیچیده بود.
30دقیقه  تا   2۵ این  تمام  در 
پرسپولیس نمایشی ضعیف، پرایراد 
و  پراشتباه ارائه کرد که حتی از 
نمایش های ضعیف قبلی اش بدتر 
بود و فقط خوش شانس بود که 
بعد از اصلاح اشتباه دقیقه24 با 

ورود خدابنده لو، گل نخورد و بعد با 
حرکت انفجاری محمدی و هوشیاری 
علیپور به گل دوم رسید تا ذوب آهن 

بیفتد. اصطلاحاً 
در واقع پرسپولیس در بازی دیروز 
هم همان تیم ضعیف و پرایراد 
هفته های قبل بود که حتی با تغییر 
سیستم اتفاق ویژه ای در آن رخ نداد 
و تنها نتیجه گرفت تا مشخص شود 

این تیم هنوز کار دارد.

پیروزی شیرین بعد از 6 بازی

فقط نتیجه تغییر کرد
گزارش یک

توقف در رده پانزدهم ملوان در قامت مدعیخیبر دوباره در سراشیبی

عمری ارزش های خود را نشان داد

اوریه چیزی برای ارائه نداشت

کلین شیت به نام پیام بیفوما تنبیه شد و به نیمکت هم نرسید
تغییر سیستم با رونمایی از اوریه

حرکت دوباره به سمت آقای گلی
علیپور؛ تک ستاره پرسپولیس

به مصاف  حالی  در  اخباری  شاگردان 
خیبری ها رفتند که در هفته های اخیر نتایج 
خوبی کسب نکرده بودند و در هفته هفتم 

مقابل حریف بازنده بودند. 
بر همین اساس در خانه خود توپ و میدان 
را در اختیار گرفتند و توانستند در دقیقه 3۵ 
توسط حبیبی نژاد از نقطه پنالتی به گل 
برسند، اما قبل از اینکه نیمه اول به پایان 
برسد در دقیقه8 وقت های اضافه نیمه 

اول، علی شجاعی از روی نقطه پنالتی دروازه 
چادرملو را باز کرد تا دو تیم با تساوی به 
رختکن بروند. با شروع نیمه دوم باز هم 
چادرملو عقب نشست و به همین خاطر 
شاگردان مهدی رحمتی در دقیقه 60 صاحب 
پنالتی شدند که دروازه بان چادرملو توپ 
شجاعی را این بار مهار کرد تا این تیم با گل 
دقیقه 84 رنی سیمیسترا به دومین برد و قطع 

تساوی ها دست پیدا کند.

استقلال  به مصاف  حالی  در  ملوان 
خوزستان رفت که با یک بازی کمتر با 
9 امتیاز در هشتم قرار داشت و بازی هفته 
گذشته اش مقابل تراکتور به تعویق افتاده 
بود. انزلی چی ها در دقیقه24 بازی با گل 
پنالتی امیررضا افسرده پیش افتادند و این 
نتیجه را تا پایان نیمه اول حفظ کردند. با 
شروع نیمه دوم بازی باز هم انزلی چی ها 
بهتر کار کردند و در دقیقه84 توانستند 

توسط امیر سواعد به گل دوم برسند. تلاش 
آبی های خوزستان برای جبران دو گل 
خورده ادامه داشت که در دقیقه 8۷ بازی با 
پاس گل حجت احمدی، امیرمحمد سیمان 
پورشیجانی توانست اولین گل استقلال 
خوزستان را وارد دروازه ملوان کند. در ادامه 
بازی تلاش آبی های خوزستان برای جبران 
گل دوم، بی نتیجه ماند و ملوان برنده بازی و 

13 امتیازی شد.

آلومینیوم اراک درحالی به مصاف قعرنشین 
جدول رده بندی رفت که طی هفته های 
گذشته بهترین عملکرد را داشت و توانسته 
بود خود را به رده دوم جدول برساند. اراکی ها 
به ظاهر برای عبور از سد مس رده پانزدهمی 
کار سختی نداشتند اما کار برای شاگردان 
حسینی گره خورد و نیمه اول بازی بدون گل 
به پایان رسید. در نیمه دوم اراکی ها تلاش 
کردند به هر طریق ممکن خود را به دروازه 

مس رفسنجان برسانند. آنها در دقایقی از 
بازی، به طور کامل توپ و میدان را در اختیار 
داشتند اما تلاش مسی ها برای متوقف 
کردن آلومینیوم ادامه داشت و شاگردان 
حسینی هم راهی برای شکستن مقاومت 
شاگردان خطیبی پیدا نمی کردند. این 
روند تا ثانیه های پایانی بازی ادامه داشت 
اما آلومینیوم در خانه اش نتوانست از سد 

مسی ها عبور کند و متوقف شد.

محمد عمری بالاخره طلسم گل  نزدن خود در پرسپولیس را شکست و به 
سومین گلزن این فصل سرخپوشان تبدیل شد. مهاجم جوان پرسپولیس 
که برای نخستین  بار در این فصل در ترکیب اصلی وحید هاشمیان قرار 
گرفت، با اجرای سیستم تازه  2-۵-3 فرصت حضور از ابتدا را به دست 
آورد و در نیمه نخست دیدار برابر ذوب آهن با ضربه ای دیدنی دروازه داود 
نوشی  صوفیانی را گشود. عمری که فصل گذشته در ملوان توپ می زد، با 
این گل نشان داد چرا هاشمیان او را یکی از مهره های کلیدی برنامه های 
تهاجمی اش می داند. این گل برای او اهمیتی دوچندان داشت، چراکه 
آخرین بار ۷23 روز پیش و در لیگ بیست وسوم برابر صنعت نفت آبادان 
موفق به گلزنی شده بود. با این گل، شمار گل های عمری در پرسپولیس 
به عدد شش رسید؛ نکته جالب اینکه هر شش گل او با شوت های پای 
راست به ثمر رسیده اند. بازگشت او به جدول گلزنان، می تواند نویدبخش 
شکل گیری خط حمله ای تازه و پرتحرک برای سرخپوشان باشد؛ به ویژه 
حالا که هاشمیان در پی بازسازی ساختار هجومی تیمش است و به 

جوانانی چون عمری اعتماد کرده است.

  بالاخره برای اولین بار سرژ اوریه به ترکیب پرسپولیس رسید تا هواداران 
نمایش او را ببینند. بازیکن سابق تاتنهام و پاری سن ژرمن که همراه تیم 
کشورش قهرمان آفریقا هم شده بود در سیستم جدید پرسپولیس به 
عنوان وینگ بک راست به میدان رفت اما چیز خاصی رو نکرد. نمایش 
اوریه تا زمانی که در میدان بود نکته ویژه ای در خود نداشت تا جایی که 
نه می توان گفت ضعیف کار کرده نه می توان از او ستایش و تمجید کرد. به 
نظر می رسد دوری از شرایط مسابقه که ماه ها گریبان این بازیکن را گرفته 
در کیفیت بازی او تأثیر مستقیم گذاشته بود و همین مسأله باعث شد 
تا خیلی کم ریسک و معمولی بازی کند که البته تا حد زیادی طبیعی هم 
بود. شاید هواداران پرسپولیس منتظر بودند با ورود یک ستاره جهانی به 
ترکیب تیم شان جناح راست فعال شده و اوریه در آن سمت زمین ستاره 
باشد اما مطابق انتظار او خیلی معمولی بازی کرد و در حملات شرکت 
نمی کرد و در دفاع هم چندان سرحال نبود. در نهایت این بازیکن در 
دقیقه ۷9 تعویض شد که با توجه به دوران طولانی مصدومیت و شرایطش 

که ماه ها دور از مسابقه بود تعویض درستی به نظر می رسید.

 حتی تغییر سیستم هم باعث نشد تا باگ های دفاعی پرسپولیس از بین 
رفته و سرخ ها به حریف موقعیتی ندهند.

مثل بازی های قبلی پرسپولیس روی ضربات ایستگاهی و کرنرها ضعیف 
عمل می کرد و انگار بازیکنان در یارگیری و تایمینگ پرش برای دور کردن 
توپ مشکل جدی داشتند. در نیمه نخست ذوب آهن دو موقعیت گل 
ساخت که یکی با کرنر و دیگری با اوت بلند بود. از این دو موقعیت دومی 
فوق العاده خطرناک بود که نیازمند با مهار تماشایی دروازه تیمش را نجات 
داد. اما نقش گلر ملی پوش پرسپولیس در نیمه دوم پررنگ تر شد چرا که 
ذوب آهن بازی را گرفت و پرسپولیس مشغول دفاع شد. به همین خاطر 
برای دقیقی نسبتاً طولانی فشار زیادی روی دروازه نیازمند وارد شد اما او 

در نهایت توانست کلین شیت کند.
نیازمند در نیمه دوم هم دو سه موقعیت خیلی خوب را از حریف گرفت و 

البته یک بار هم خوش شانس بود که تیر افقی دروازه به کمکش آمد.
او در خروج ها هم نمایشی بسیار خوب داشت و هرگز اشتباه نکرد تا 
نقش مهمی در این کلین شیت و کسب سه امتیاز حیاتی داشته باشد.

در آخرین بازی که قرار بود وحید 
هاشمیان پرسپولیس را هدایت کند 
بالاخره وقت رونمایی از سرژ اوریه 
به عنوان یکی از معدود خریدهای این 

مربی فرا رسید. 
 دو روز قبل از بازی با ذوب آهن گفته 
شد، سرخ ها در این مسابقه تغییر 
سیستم خواهند داد و با سیستم پایه 
2- ۵- 3 بازی می کنند که همین گونه 
هم شد. با اعلام ترکیب مشخص 
شد، همان سیستم با همان نفراتی 
که فکرش را می کردیم در ارنج ابتدایی 
قرار گرفته اند؛ سه مدافع مرکزی، 
اوریه و میلاد وینگ بک راست و چپ، 
سروش و باکیچ در مرکز، عالیشاه در 

رأس مثلث خط میانی، عمری کمی 
عقب تر از علیپور در نقش مهاجم 

 . یه سا
روی نیمکت هم پرسپولیس از تمام 
یازده سهمیه خود استفاده کرده بود. 
اما غیر از شکاری که همچنان مصدوم 
است، بیفوما اصلاً در فهرست هم نبود 
چراکه مطابق اخبار دیروز به خاطر 
بی انضباطی یا گرفتن پایش وقتی 
فهمیده در ترکیب نیست کلاً از لیست 
کنار گذاشته شد تا حساب کار دستش 
بیاید و در دومین حضور امیرحسین 
محمودی جوان روی نیمکت خبری از 
مجتبی فخریان و ابوالفضل بابایی در 

نبود. فهرست 

 علی علیپور باز هم گل زد تا ثابت 
مهاجم  لیس  پرسپو ی  برا کند 
کارآمدی است و به هر حال کار این 
تیم را در خط حمله راحت می کند.

علیپور این بار در شرایطی در ترکیب 
قرار گرفت که محمد عمری را به 
عنوان مهاجم سایه نزدیک خود 
می دید. به همین خاطر از همان 
شروع مسابقه همکاری نسبتاً قابل 
قبولی بین این دو بازیکن دیده 
می شد و با اینکه بعضاً فاصله زیادی 
با هم داشتند خوب توپ را پیش 

می بردند.
با این وجود مصدومیت عالیشاه در 
اواسط نیمه اول همه چیز را تغییر داد 

و شرایط برای او سخت تر شد.
در نیمه دوم به جهت عقب بازی 
کار علیپور در  پرسپولیس  کردن 
ضدحملات سخت شد و او چند 
مرتبه توپ را لو داد اما در نهایت 
کار خودش را کرد تا فشار را از روی 
تیمش برداشته و پیروزی را تا حد 

زیادی مسجل کند.
پرش  تایمینگ علیپور در زمان 
از  شدن  جدا  برای  حرکتش  و 
مدافع ذوب آهن و البته ضربه سر 
چکشی اش همه نشانگر هوش 
بالایش بود که باعث شد ۵ گله 
شده و با قدرت در صدر جدول 

گلزنان قرار بگیرد.
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شیرینی برای رفتن درویش
هواداران پرسپولیس از پایان کار رضا درویش، 
مدیرعامل مستعفی این باشگاه بسیار خوشحال بودند 
و تعدادی از بانوان هوادار به همین دلیل، میان سایر 
تماشاگران شیرینی پخش کردند. هوادارانی که قبل 
از بازی با رسانه ها صحبت می کردند از رفتن درویش 
خوشحال بودند و ضمن تأکید به اینکه مدیرعامل 
بعدی باید خارج از چهارچوب رفقای درویش باشد 
هاشمیان هم باید خودش خداحافظی کند و برود.

 
حرکت عجیب دستیاران وحید

وحید هاشمیان سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس 
بلافاصله پس از حضور در ورزشگاه شهدای شهرقدس، 
از چمن ورزشگاه بازدید کرد که این اتفاق، سوژه 
عکاسان شد، چرا که خیلی ها می گفتند این بازی 
آخرین دیدار پرسپولیس با سرمربیگری هاشمیان 

خواهد بود.
اما حرکت عجیب را نه هاشمیان بلکه دستیارانش 
نشان دادند. در زمان گرم کردن در اقدامی جالب، 
تمام دستیاران وحید هاشمیان از جمله کادر ماساژ 
پیش از شروع بازی، به صورت خطی کنار هم 

ایستادند.

مصدومیت بدموقع عالیشاه
در دقیقه 24 بازی امید عالیشاه پشت ضربه ایستگاهی 
ایستاد و در شرایطی که به نظر می رسید از روی ضربه 
ایستگاهی دروازه حریف را باز کند اما هم ضربه اش به 
دیوار دفاعی خورد هم مصدوم شد. بعد از بلاک شدن 
توپ، عالیشاه چند گام به عقب برداشت و از ناحیه 
کشاله آسیب دید تا خیلی زود تعویض شود و سرخ ها 

تن به یک تعویض اجباری بدهند.
 

شادی گل و قدردانی عمری
محمد عمری موفق شد با شوت فنی در دقیقه 38 
دروازه ذوب آهن را باز کند. بعد از این گل عمری یکی 
از افراد روی نیمکت را صدا کرد تا نزدش بیاید اما 
سروش رفیعی و سایر بازیکنان او را در حلقه خود 

گرفتار کردند. 
به نظر می آمد سروش که در آن لحظه کاپیتان تیم 
شده بود از این حرکت منظوری داشت چرا که چیزی 
را به بقیه گفت. با این حال لحظه ای بعد عمری از 
علی اعظم فیزیوتراپ تیم خواست تا پایش را روی 
ران خود بگذارد تا عمری با حرکت نمادین واکس 
زدن از او تقدیر کند. به نظر می رسد تلاش اعظم 
برای بازگشت عمری از مصدومیت باعث شد تا او 
این حرکت را انجام دهد اما اعظم قبول نکرد پایش 

را روی ران عمری بگذارد.

حرکت حدادی برای هاشمیان
پیمان حدادی سرپرست باشگاه پرسپولیس که 
این بازی را از نزدیک نظاره گر بود، بعد از پیروزی 
پرسپولیس وارد زمین شد و دست هاشمیان را گرفت و 
به سمت تماشاگران رفت و از آنها خواست تا سرمربی 
پرسپولیس را مورد تشویق قرار دهند. این اتفاق در 
حالی رخ داد که شنیده می شود این آخرین حضور 
هاشمیان روی نیمکت پرسپولیس است و او جای 

خود را به اوسمار خواهد داد.

ناراحتی اورونوف از تعویض
اوستون اورونوف که در دقیقه28 این بازی به جای 
امید عالیشاه وارد زمین شد، در دقیقه۷2 با تصمیم 
وحید هاشمیان از زمین بازی بیرون آمد که همین 

موضوع باعث ناراحتی این بازیکن شد.

تشویق با شعار خداحافظی
در شرایطی که برخی هواداران در پایان مسابقه 
شعار خداحافظی با هاشمیان سر می دادند، 
بسیاری از هواداران نیز سرمربی و بازیکنان را 

کردند. تشویق 
تعدادی از هواداران نیز خواستار اجرای حرکات 
موزون توسط حسین کنعانی شدند که این 
مدافع نیز درخواست آنها را پذیرفت . هاشمیان 
و شاگردانش در پایان بازی به سمت طرفداران 
رفته و از حمایت آنها تشکر کردند و تشویق 
ایسلندی هواداران و بازیکنان نیز در این زمان 

اجرا شد.

اردلان آشتیانی
..........

یاسر همرنگ
کارشناس داوری
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یادداشت

اردوگاه آبی

هزینه های استقلال بهانه ای برای 
حاشیه سازی

حمیدرضا عرب / در هفته های اخیر، بحث هایی 
پیرامون هزینه های باشگاه استقلال در فصل جدید 
مطرح شده که بیشتر از آنکه جنبه فنی و اقتصادی 
داشته باشد، رنگ و بوی حاشیه گرفته است. این در 
حالی است که سال هاست کارشناسان و اهل فن تأکید 
می کنند تیم های بزرگ و پرهواداری مانند استقلال باید 
در مسیر حرفه ای حرکت کنند و لازمه حرفه ای گری، 
هزینه کرد هدفمند و جذب بازیکنان باکیفیت است.
واقعیت این است که استقلال در فصل جاری تصمیم 
گرفت برای بازگشت به قله فوتبال ایران و آسیا، ترکیب 
خود را با بازیکنانی بزرگ و تأثیرگذار تقویت کند؛ نفراتی 
چون منیر الحدادی، آدان و آسانی که هر یک سابقه 
حضور در فوتبال سطح اول دنیا را دارند. آیا چنین 
رویکردی برای تیمی با میلیون ها هوادار، اشتباه است؟ 
قطعاً خیر. آنچه اهمیت دارد، مدیریت هزینه ها است، 

نه پرهیز از هزینه کرد.
از  جلوگیری  معنای  به  مالی  صحیح  مدیریت 
پرداخت های غیرضروری، شفاف سازی قراردادها و در 
عین حال سرمایه گذاری در زیرساخت هاست. استقلال 
باید همزمان با جذب ستاره ها، در مسیر توسعه 
امکانات خود نیز گام بردارد؛ از جمله ساخت ورزشگاه 

اختصاصی و تقویت آکادمی جوانان.
حاشیه سازی های اخیر علیه استقلال به نظر می رسد 
بیشتر با هدف بر هم زدن آرامش مدیریتی و تضعیف 
تمرکز باشگاه صورت گرفته است. اینکه هلدینگ 
حامی استقلال منابع مالی در اختیار باشگاه قرار داده، 
اتفاقی مثبت است و باید از آن استقبال کرد؛ مشروط 
بر آنکه مسیر هزینه ها مشخص، شفاف و اصولی باشد 
تا سرمایه ها در مسیر درست خرج شود و در جیب 

دلال ها نرود.
اصل اقدام استقلال در هزینه کرد حرفه ای و جذب 
بازیکنان بزرگ، کاملاً درست و مطابق با استانداردهای 
فوتبال مدرن است. استقلال امروز در مسیر درستی 
حرکت می کند؛ تنها باید مراقب باشد تا از دام حواشی، 
سوءمدیریت و فضاسازی های بیرونی در امان بماند. 
حتی تصمیم برای همکاری با چهره ای چون سیدورف 
نیز اقدامی هوشمندانه است، به شرط آنکه از تجربه و 

دانش فنی او به درستی استفاده شود.
استقلال برای بزرگ ماندن باید بزرگ فکر کند، حرفه ای 
خرج کند و اجازه ندهد صدای حاشیه ها، صدای 

موفقیتش را خاموش کند.

رامین دور از ترکیب اصلی اما در 
حالت آماده باش

به نظر می رسد رامین رضاییان، مدافع راست تیم 
استقلال، در بازی پیش رو مقابل تیم شیراز، همچنان 
نقش نیمکت نشین را حفظ خواهد کرد و احتمالاً 
تنها به عنوان بازیکن تعویضی به میدان خواهد رفت. 
ساپینتو، سرمربی استقلال، قصد ندارد ترکیب برنده 
تیمش را تغییر دهد و ترجیح می دهد در سمت راست 
دفاعی به گزینه ثابت خود تکیه کند. با این حال، 
ساپینتو روی رضاییان نظر مثبتی دارد و او را بازیکنی با 
تجربه و تأثیرگذار می داند، اما فعلاً حردانی به عنوان 
گزینه اول برای بازی در سمت راست انتخاب شده 
است. این تصمیم نشان دهنده سیاست سرمربی 
استقلال برای حفظ ثبات در ترکیب و استمرار روند 
موفقیت تیم در بازی های اخیر است. رضاییان در 
صورت نیاز می تواند با حضور در نیمه دوم نقش مؤثری 
در تغییر روند بازی ایفا کند و تجربه او می تواند به 

استقلال کمک تا پیروزی خود را حفظ کند.

فرعباسی شانس بازگشت آدان را کم کرد
عملکرد قابل دفاع فرعباسی، با ثبت دو کلین شیت 
متوالی، عملاً شانس بازگشت آدان به ترکیب اصلی تیم 
را به حداقل رسانده است. ساپینتو، سرمربی استقلال، 
از نمایش فرعباسی کاملاً رضایت دارد و به نظر می رسد 
فعلاً اصراری به بازگرداندن آدان ندارد. فرعباسی با 
اعتمادبه نفس بالا و واکنش های مؤثر در بازی های 
اخیر، نشان داده می تواند جایگزین مطمئنی برای 
دروازه بان اصلی باشد و آرامش دفاعی تیم را تضمین 
کند. ساپینتو نیز ترجیح می دهد ثبات و هماهنگی درون 
دروازه را حفظ و از تغییرات غیرضروری خودداری کند. با 
توجه به این روند، احتمال حضور آدان در ترکیب اصلی 
در بازی های پیش رو بسیار کم است، مگر اینکه شرایط 

خاصی پیش بیاید.

 مرفاوی: حیدری دستیار مناسبی 
برای ساپینتو نیست

صمد مرفاوی، چهره شناخته شده باشگاه استقلال 
با اشاره به وضعیت دستیاران ساپینتو، سرمربی 
استقلال، تأکید کرد که تکلیف دستیاران خارجی کاملاً 
مشخص است؛ چرا که این مربیان همراه ساپینتو به 
ایران آمده اند و هماهنگی کامل با او دارند. اما در مورد 
دستیار ایرانی سرمربی، هنوز جای بحث وجود دارد.
مرفاوی تأکید کرده: »خسرو حیدری، چهره موجه 
و با تعصب، به گفته کارشناسان، هنوز شرایط لازم 
برای تأثیرگذاری واقعی در کادر فنی استقلال را ندارد. 
او بیشتر در حال یادگیری و کسب تجربه است و 
نمی تواند نقش مؤثری در تصمیم گیری های فنی تیم 
ایفا کند. بر این اساس، حضور یک دستیار ایرانی با 
تجربه و توانمند، برای کمک به ساپینتو ضروری به 

نظر می رسد.«
مرفاوی ادامه داده: »در حال حاضر بیژن طاهری 
گزینه مناسبی است؛ او سابقه مربیگری دارد و از نظر 
فنی تجربه بالایی در فوتبال ایران کسب کرده است. 
همچنین ایمان عالمی نیز با سوابق موفق در سرپرستی 

استقلال، توانایی فنی و مدیریتی بالایی دارد.«
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درخشش جوانان، چالش جدید سرمربی پرتغالی
سرگیجه شیرین ساپینتو

در دیدار اخیر استقلال مقابل 
الوحدات اردن، بازیکنان جوان 
تیم نظیر رزاقی نیا، احمدی، 
گودرزی و قلی زاده با نمایش های 
درخشان خود، نقش کلیدی در 
روند موفقیت تیم ایفا کردند. 
این درخشش نه تنها مورد توجه 
هواداران و کارشناسان قرار گرفت، 
بلکه انتخاب ترکیب اصلی را برای 
ساپینتو، سرمربی تیم، به یک 

چالش شیرین تبدیل کرده است.
ین  ا ه  د لعا ق ا فو عملکرد  با 
ل  ستقلا ا بی  سرمر  ، ن نا ا جو
اکنون در انتخاب نفرات برای 
ترکیب اصلی دچار تردید شده و 
بازگشت بازیکنانی مانند رامین 
رضاییان، جلالی و چشمی و حتی 
اندونگ به تیم، دیگر به سادگی 
امکان پذیر نیست. ساپینتو که 
به خاطر ثبات در ترکیب تیمی 

شناخته می شود، معمولاً پس 
از رسیدن به ترکیب ایده آل، 
تمایل چندانی به تغییر آن نشان 
نمی دهد. با این حال، عملکرد 
شاخص نسل جدید استقلال، 
و  ا وی  ر ا  ر ی  تصمیم گیر ر  فشا

افزایش داده است.
 این وضعیت یک فرصت بزرگ 
وجود  زیرا  است؛  تیم  برای 
در  بیشتر  باکیفیت  گزینه های 

ترکیب، عمق فنی استقلال را 
پینتو  سا و  هد  می د یش  ا فز ا
می تواند بسته به شرایط بازی، 
بهترین ترکیب را در زمین پیاده 
کند. در نهایت، این چالش در 
حقیقت یک فرصت بزرگ برای 
سرمربی استقلال هم هست 
تا گستره بازیکنان کارآمد را در 
ترکیب استقلال افزایش دهد و 
یک اسکواد کامل را پدید آورد.

با توجه 
به شرایط 

فعلی، بعید 
به نظر 

می رسد 
سرمربی 
استقلال 

ریسک کند 
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کامل نیست 

را به میدان 
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ــتقلال،  ــ ــم خارجی اس ــ ــی جنپو، مهاج ــ موس
ــر می برد  ــ ــوب به س ــ ــرایطی نامطل ــ در ش

ــا  ــ ب ــالا  ــ او ح ــده  ــ ناامیدکنن ــد  ــ و رون
ــه اوج خود  ــ ــت اخیرش ب ــ مصدومی

ــلام کادر  ــ ــت. طبق اع ــ ــیده اس ــ رس
ــگاه، این بازیکن به  ــ ــکی باش ــ پزش
ــه  ــ ــل مصدومیت حداقل س ــ دلی
ــتقلال را از دست  ــ دیدار آینده اس

ــه به عملکرد  ــ خواهد داد و با توج
ــش از مصدومیت از  ــ ضعیفی که پی

ــان داده بود، احتمال ادامه  ــ خود نش
ــان در نیم فصل  ــ همکاری اش با آبی پوش

ــد. ــ ــم به نظر می رس ــ ــیار ک ــ دوم بس
ــابقه  ــ ــون در یازده مس ــ ــل تا کن ــ ــدای فص ــ ــو از ابت ــ جنپ

ــدام از  ــ ــا در هیچ ک ــ ــدان رفته، ام ــ ــه می ــ ــتقلال ب ــ برای اس
ــال اگر  ــ ــت. ح ــ ــده اس ــ ــا موفق به گلزنی نش ــ ــن بازی ه ــ ای
ــت بدهد، آمار او به چهارده  ــ ــه بازی آینده را نیز از دس ــ س
ــه برای یک  ــ ــید؛ آماری ک ــ ــابقه بدون گل خواهد رس ــ مس
ــتقلال، به هیچ وجه  ــ ــی در تیمی مانند اس ــ مهاجم خارج
ــه ای، از مهاجم  ــ ــال حرف ــ ــت. در فوتب ــ ــول نیس ــ قابل قب
ــا گلزنی  ــ ــازد، بلکه ب ــ ــی رود نه تنها موقعیت بس ــ ــار م ــ انتظ

ــا جنپو  ــ ــاند؛ ام ــ ــروزی برس ــ ــش را به پی ــ تیم
ــت. ــ ــه کاملاً ناکام بوده اس ــ در این زمین
ــای  ــ مصومیت ه ــر،  ــ دیگ ــوی  ــ س ز  ا
ــده  ــ ــبب ش ــ ــی و ضعف فنی س ــ پیاپ
ــاپینتو  ــ س ــکاردو  ــ ری ــاد  ــ اعتم ــا  ــ ت
ــه  ــ ب ــن  ــ ــن بازیک ــ ای ــه  ــ ب ــبت  ــ نس
بی  مر ــر ــ س  . ــد ــ س بر ــل  ــ ق ا حد
ــر نیز  ــ ــتقلال پیش ت ــ ــی اس ــ پرتغال
ــه عملکرد  ــ ــرده ک ــ ــا تأکید ک ــ بار ه
ــار  ــ ــا معی ــ ــن، تنه ــ ــان در زمی ــ بازیکن
ر  د ــا  ــ م ه نا و  ــت  ــ س و ا ب  ــا ــ نتخ ا
ــری ندارند؛ بنابراین  ــ تصمیم هایش تأثی
ــاپینتو  ــ ــت س ــ ــه این روند، بعید نیس ــ با ادام
ــا جنپو  ــ ــکاری ب ــ ــه قطع هم ــ ــم ب ــ ــل تصمی ــ در نیم فص
ــد و آماده تر  ــ ــم جدی ــ ــک مهاج ــ ــای او را به ی ــ ــرد و ج ــ  بگی

بدهد.
ــی به نیم فصل نزدیک  ــ این مهاجم ناکام مالیایی در حال
ــتقلال  ــ ــا پیراهن اس ــ ــی ب ــ ــوز طعم گلزن ــ ــه هن ــ ــود ک ــ می ش
ــد،  ــ ــر نکن ــ ــر تغیی ــ ــه اگ ــ ــی ک ــ ــت؛ وضعیت ــ ــیده اس ــ را نچش
ــق او در  ــ ــاه و ناموف ــ ــده حضور کوت ــ ــال زیاد پرون ــ به احتم

ــد. ــ ــته خواهد ش ــ ــان خیلی زود بس ــ ــع آبی پوش ــ جم

آمار علیه مهاجم مالیایی

جنپو احتمالاً 14 بازی بدون گل زده
تغییرات مثبت با بازگشت رستم

2 برد و یک مساوی با آشورماتوف
بازگشت رستم آشورماتوف، مدافع ازبکستانی 

استقلال، نقطه عطفی در استحکام 
دفاعی این تیم به شمار می رود. 

او پس از هفته ها دوری به دلیل 
مصدومیت، سرانجام از دیدار 
برابر المحرق بحرین در ترکیب 
آبی پوشان به میدان بازگشت. 
هر چند استقلال در آن بازی 

نتوانست نتیجه مطلوبی بگیرد 
و با شکست زمین را ترک کرد، اما 

حضور دوباره آشورماتوف در زمین 
نشانه ای از آغاز تغییرات مثبت در 

ساختار دفاعی تیم بود.
استقلال در بازی بعدی برابر چادرملو، روند متفاوتی 

را در خط دفاع ایجاد کرد و به تساوی یک- یک دست 
یافت، هر چند نتیجه نهایی رضایت بخش نبود، اما 
انسجام دفاعی تیم نسبت به هفته های قبل به وضوح 
بهبود پیدا کرد. در آن میدان نقش آشورماتوف در 
سازماندهی دفاع و ایجاد هماهنگی میان مدافعان کناری 

و میانی بسیار مؤثر بود.
این روند رو به رشد در دو بازی بعدی برابر مس رفسنجان 

و الوحدات اردن به خوبی نمایان شد؛ جایی 
که استقلال توانست در دو دیدار پیاپی 
بدون گل خورده زمین را ترک کند 
و دو پیروزی ارزشمند به دست 
آورد. آبی پوشان در این بازی ها 
نمایش منسجم و با برنامه ای 
می دهد  نشان  که  داشتند 
بازگشت مدافع ازبکستانی تأثیر 
مستقیمی بر ثبات دفاعی تیم 

داشته است.
از زمان بازگشت  به طور کلی 
آشورماتوف، استقلال در چهار بازی 
اخیر خود یک شکست، یک تساوی و 
دو پیروزی کسب کرده است. هرچند آمار نشان 
می دهد کار او با باخت آغاز شد، اما روند رو به رشد 
بعدی تأیید می کند که حضورش در قلب خط دفاع، 
اطمینان خاطر و آرامش بیشتری به ساختار تیمی 
استقلال بخشیده است. با این شرایط، به نظر می رسد 
رستم آشورماتوف به ستون اصلی خط دفاع استقلال در 
ادامه فصل تبدیل شده و نقش مهمی در مسیر صعودی 

آبی ها ایفا خواهد کرد.

بازگشت اندونگ، هافبک گابنی 
استقلال به ایران پس از چند روز 
غیبت اگرچه در ظاهر می تواند 
و  کادرفنی  برای  خوبی  خبر 
هواداران باشد، اما واقعیت این 
است که شرایط برای این بازیکن 

چندان مساعد نیست.
اندونگ در حالی دوباره در تمرینات 
استقلال حاضر شده که دو عامل 
را در ترکیب  او  جدی جایگاه 
اصلی به خطر انداخته است؛ 
یکی مسائل انضباطی و دیگری 
درخشش بازیکنان جایگزین در 

. بش غیا
نخستین و شاید مهم ترین چالش 
اندونگ، غیبت های غیرموجه 
در تمرینات است. برای همه 
محرز شد که این بازیکن بدون 
هماهنگی قبلی و بدون کسب 
از باشگاه، چند روز در  اجازه 
تمرینات حضور نداشت؛ مسأله ای 
که باعث نارضایتی سرمربی 

پرتغالی استقلال، ریکاردو ساپینتو، 
و همچنین مدیران تیم شده است.

در فوتبال حرفه ای، بی انضباطی 
و غیبت های بی دلیل می تواند 
به سرعت به قیمت از دست دادن 
جایگاه بازیکن تمام شود و اندونگ 
اکنون دقیقاً در چنین وضعیتی قرار 
دارد. شنیده ها حاکی از آن است که 
باشگاه استقلال در حال بررسی 
اعمال جریمه مالی سنگین برای 
این بازیکن است؛ جریمه ای که 
علاوه بر اثر اقتصادی، بار روانی 
منفی نیز برای او به همراه خواهد 

داشت.
اما مشکل دوم اندونگ، درخشش 
بازیکنان جوانی است که در غیاب 
او فرصت بازی پیدا کردند. در 
روز هایی که هافبک گابنی در 
تمرینات حضور نداشت، ساپینتو 
در دو دیدار متوالی برابر مس 
از  اردن  الوحدات  و  رفسنجان 
رزاقی نیا در خط میانی استفاده 
کرد و نتیجه نیز رضایتبخش 
بود. رزاقی نیا با نمایش پرتلاش، 
جنگندگی بالا و دوندگی مثال زدنی 
توانست اعتماد مربی را جلب کند 

و به گزینه ای جدی برای حضور 
ثابت در میانه میدان تبدیل شود.

علاوه بر او، احمدی نیز در چند 
بازی اخیر عملکرد مثبتی داشته 
و نشان داده می تواند در ترکیب 
استقلال مؤثر ظاهر شود. این 
دو بازیکن با انگیزه و تلاش خود 
عملاً جای خالی اندونگ را پر 
کرده اند و شاید حتی از او پیشی 

گرفته باشند.
از همین رو، احتمال حضور اندونگ 
در ترکیب اصلی استقلال برابر فجر 
شیراز بسیار پایین است. استقلال 
در حالی باید یکشنبه شب در شیراز 
به میدان برود که هنوز مشخص 
نیست ساپینتو اصلاً نام اندونگ 
را در فهرست سفر قرار می دهد 
یا خیر. برخی منابع نزدیک به 
باشگاه خبر داده اند که تصمیم 
نهایی در این خصوص روز شنبه 
اتخاذ خواهد شد، اما با توجه به 
شرایط فعلی، بعید به نظر می رسد 
سرمربی استقلال ریسک کند و 
بازیکنی که از نظر بدنی و ذهنی در 
آمادگی کامل نیست را به میدان 

. ستد بفر

در واقع، اندونگ اکنون باید برای 
بازگشت اعتماد مربی و جایگاه 
خود تلاش مضاعفی انجام دهد. 
او نه تنها باید در تمرینات با 
جدیت حاضر شود و نظم تیمی 
را رعایت کند، بلکه لازم است 
کیفیت فنی بالای خود را دوباره 
به نمایش بگذارد تا بتواند مقابل 
بازیکنان جوان و باانگیزه استقلال 
رقابت کند. تجربه نشان داده که 
ساپینتو در مسائل انضباطی بسیار 
سختگیر است و به هیچ عنوان 
تخطی از چهارچوب های حرفه ای 

را نمی پذیرد.
در مجموع، بازگشت اندونگ به 
ایران اگرچه پایان یک غیبت 
پرحاشیه بود، اما آغاز چالشی 
بزرگتر برای او به شمار می رود. 
او اکنون باید میان دو مسیر یکی 
را انتخاب کند؛ یا با بازگشت به 
تمرکز و تعهد حرفه ای، دوباره 
جایگاهش را در ترکیب آبی پوشان 
پس بگیرد، یا اینکه به تدریج به 
حاشیه رانده شود و حتی احتمال 
جدایی اش از استقلال در نیم فصل 

نیز دور از ذهن نخواهد بود.

از غیبت های غیرموجه تا درخشش جوان ها

اندونگ نقره داغ می شود
گزارش روز

مهدی پاشازاده، پیشکسوت استقلال بر این باور 
است که استقلال حتی شانس صعود از گروه 
مقدماتی لیگ دوی نخبگان آسیا را هم دارد. 
او حضور جوان ها در ترکیب استقلال را بسیار 
امیدوارکننده می داند. پاشازاده در عین حال 
اعتقاد دارد که بازیکنان با تجربه نیز باید حفظ 
شوند چون تلفیقی از این دو موجب اتفاقات 

خوشایند در استقلال خواهد شد.

استقلال در بازی اخیر نتایج خوبی گرفته و از نظر 
روحی هم شرایط مطلوبی دارد. ارزیابی شما از 

عملکرد این تیم چیست؟
استقلال در حال حاضر به یک تیم متحد و 
منسجم تبدیل شده است. این تیم در چند بازی 
اخیر نشان داده که نه تنها از لحاظ فنی، بلکه از 

نظر روحی و ذهنی هم در مسیر درستی قرار دارد. 
بازیکنان با انگیزه و اعتماد به نفس بالا بازی 
می کنند و همین اتحاد باعث شده عملکرد کلی 
تیم به مراتب بهتر شود. در واقع استقلال حالا 
روحیه ای دارد که هواداران سال ها انتظارش را 

. ند می کشید
به نظر می رسد حضور جوان ها در ترکیب اصلی 

تأثیر مهمی در این روند داشته است. شما این 
موضوع را چطور می بینید؟

کاملاً درست است. جوان ها واقعاً شجاعانه 
بازی کردند و نشان دادند که ظرفیت بزرگی در 
استقلال دارند. باید به ساپینتو تبریک گفت چون 
در استفاده از بازیکنان جوان از خودش شجاعت 
زیادی نشان داد. او به آنها اعتماد کرد و نتیجه هم 
گرفت. البته این مسأله به معنای کنار گذاشتن 
بازیکنان باتجربه نیست؛ بلکه حالا استقلال 
ترکیبی از جوانی و تجربه را در اختیار دارد که هر 

تیمی آرزویش را دارد.
 یعنی فکر می کنید نیمکت نشینی بعضی بازیکنان 

باتجربه موقتی است؟
دقیقاً. بازیکنانی مثل رضاییان، چشمی و جلالی 
تجربه بالایی دارند و باید حفظ شوند. آنها به 

وقتش دوباره به تیم کمک خواهند کرد. حضور 
چنین نفراتی برای استقلال لازم است چون 
وجودشان در رختکن و تمرینات به تیم وزن و 
اعتبار می دهد. نباید فکر کنیم اگر تیم با جوان ها 
موفق شده، دیگر نیازی به باتجربه ها ندارد. 
ترکیب درست، همین تلفیق جوانی و تجربه است. 
به اعتقاد من ایده آل ترین شرایط این است که از 
تلفیق جوان ها و با تجربه ها استفاده کنیم و عالی 

می شود اگر این کار را انجام بدهیم.
 استقلال با ترکیب فعلی دو پیروزی مهم مقابل 
مس رفسنجان و الوحدات اردن به دست آورده 

است. این روند را چطور ارزیابی می کنید؟
این دو برد نتیجه همان اتحاد و هماهنگی درون 
تیم است. استقلال حالا هویت تاکتیکی مشخصی 
پیدا کرده و بازیکنان می دانند چه می خواهند. در 
ضمن رقابت در ترکیب باعث شده سطح انگیزه 
در تیم بالا برود. وقتی جوان ها خوب بازی 
می کنند، با تجربه ها تلاش می کنند جای خود 
را پس بگیرند؛ این همان »دردسر شیرین« است 
که هر مربی دوست دارد داشته باشد. این وضعیت 
من را یاد سال های اوج استقلال می اندازد؛ زمانی 
که جوان ها می درخشیدند و بازیکنان بزرگ مثل 

ستون پشت تیم بودند.
 بازی های آینده استقلال، از جمله دیدار با فجر 

شیراز، چقدر می تواند تعیین کننده باشد؟
بازی با فجر در شیراز بسیار سخت است. تیم فجر 
همیشه در خانه خطرناک بازی می کند و استقلال 
باید با تمرکز بالا وارد زمین شود. بعد از آن هم 
دیدار با آلومینیوم و الوحدات را داریم که هر دو 
بازی سرنوشت ساز خواهند بود. اما من معتقدم 
استقلال در حال حاضر در مسیر درستی است و 

می تواند با همین روند به موفقیت برسد.
در جدول آسیایی هم استقلال هنوز شانس 

صعود دارد. فکر می کنید تیم می تواند به عنوان 
صدرنشین بالا برود؟

 بله، من به صعود استقلال خیلی امیدوارم. هنوز 
بازی های مهمی با المحرق و الوصل باقی مانده و 
اگر استقلال با همین ترکیب منسجم ادامه دهد، 
می تواند هر دو تیم را شکست دهد. اختلاف 
زیادی وجود ندارد و فرصت جبران هست. به 
نظر من استقلال حتی می تواند به عنوان تیم 

اول گروهش صعود کند.
 به نظر شما استقلال برای حفظ روند موفقیت چه 

چیزی نیاز دارد؟

ز  ا دوری  و  اتحاد  حفظ  مسأله  مهم ترین 
حاشیه هاست. همیشه هرگاه استقلال آرامش 
داشته، نتیجه گرفته است. الان نشانه های امید 
و هماهنگی در تیم دیده می شود؛ نباید اجازه داد 
مسائل بیرونی این اتحاد را از بین ببرد. بازیکنان 
و کادر فنی باید کنار هم بمانند، چون استقلال 
فعلی پتانسیل بزرگی دارد و می تواند در پایان فصل 
یکی از بهترین تیم های چند سال اخیر باشد. من 
واقعاً بارقه های امید را در استقلال امروز می بینم.

 با تلفیق جوان ها و با تجربه ها دست نیافتنی می شویم
پاشازاده: به این استقلال امیدوار شدم

شانس صعود از آسیا بالا رفت

سؤال و جواب

محمد محمدی سدهی
روزنامه  نگار



iranvarzeshii

 در اقدامی تحسین برانگیز و به منظور تقویت روحیه تیمی 
و نشان دادن همبستگی مثال زدنی، جمعی از بازیکنان 
تیم فوتسال بانوان استقلال، با حضور در سالن مسابقه، 
اولین دیدار تیم فوتسال مردان این باشگاه را از نزدیک به 
تماشا نشستند. این حضور گرم و صمیمی که با استقبال 
گسترده هواداران و مسئولین باشگاه روبه رو شد، به عنوان 
نمادی از همدلی و اتحاد در خانواده بزرگ استقلال تعبیر 

گردید. بازیکنان بانوان با انرژی و شور وصف ناپذیر خود، 
در طول مسابقه به تشویق بازیکنان مرد پرداختند و نشان 
دادند که آبی ها در هر رشته ای، همواره پشتیبان یکدیگر 
بوده و حمایت متقابل را سرلوحه کار خود قرار می دهند. 
این اقدام نه تنها باعث افزایش انگیزه و روحیه بازیکنان 
فوتسال مردان شد، بلکه تأکیدی بود بر اهمیت تعامل 
و همکاری بین بخش های مختلف باشگاه و ضرورت 

تقویت روحیه تیمی در راستای دستیابی به موفقیت کلی 
مجموعه. حضور پرشور بانوان استقلال در سالن، فضایی 
سرشار از انرژی و انگیزه ایجاد کرد و بازیکنان مرد نیز با 
احساس مسئولیت بیشتری به میدان رفتند. این رویداد، 
بار دیگر بر این نکته مهم تأکید کرد که اتحاد و همدلی 
میان تیم های مردان و زنان، یکی از ارکان اصلی فرهنگ 
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خبر و مصاحبه

 جنی هرموسو پس از یک سال
به تیم ملی بازمی گردد

جنی هرموسو، مهاجم مطرح اسپانیا و بهترین گلزن 
تاریخ تیم ملی این کشور با ۵۷ گل در ۱۲۳ بازی، پس 
از یک سال غیبت، بار دیگر به ترکیب تیم ملی 
فراخوانده شد. هرموسو پیش تر به دلیل اختلاف 
با مربی سابق، مونتسه تومه و حاشیه های پس از 
فینال جام جهانی ۲۰۲۳، از تیم کنار گذاشته شده 
بود. هرموسو در آن فینال مشهور، بعد از برد اسپانیا 
مقابل انگلستان، قربانی حادثه ای جنجالی شد؛ 
لوئیس روبالیس، رئیس پیشین فدراسیون فوتبال 
اسپانیا، بدون رضایت او را بوسید. روبالیس پس از 
محاکمه، به ۱۰ هزار یورو جریمه شد و از سمتش 
استعفا داد. هرموسو در گفت وگو با مطبوعات گفته 
است: »خیلی آسیب دیدم و مجبور شدم تبعات 
کاری را تحمل کنم که انتخاب یا برنامه ریزی نکرده 
بودم.« مهاجم حال حاضر تیم تیگرس مکزیک، 
تأکید کرده حمایت های گسترده از سوی جامعه 
ورزشی و شخصیت های عمومی به او کمک کرد تا 
بر سختی ها غلبه کند. او گفت: »این حمایت ها 
به من نیرو داد تا ادامه دهم و بفهمم که باید این 
مسیر را برای دیگران هم طی کنم.« هرموسو پس 
از انتصاب سونیا برمودز به عنوان سرمربی جدید، 
بار دیگر به تیم ملی بازگشته است. او پیش تر با 
تومه اختلاف داشت و به همین دلیل از تیم در 
یورو ۲۰۲۵ کنار گذاشته شد. هرموسو در مصاحبه ای 
با شبکه های اجتماعی نوشت که پاکسازی فضاهای 
منفی از زندگی، باعث آرامش و تمرکز او شده است. 
مهاجم اسپانیایی سابق بارسلونا، با تجربه طولانی در 
تیم ملی، اکنون آماده است تا در مرحله نیمه نهایی 
لیگ ملت ها، برابر سوئد به میدان برود و نقش 

کلیدی خود را برای تیم ایفا کند.

 کیتی مک کیب: هواداران
 نیروی اصلی ما هستند

کیتی مک کیب، کاپیتان تیم ملی فوتبال زنان 
جمهوری ایرلند، از هواداران خواست تا در دیدار 
حساس لیگ ملت ها در کنار تیم باشند. ایرلند این 
فرصت را دارد که به رده بالای لیگ ملت ها بازگردد 
و مک کیب تأکید کرد حمایت تماشاگران می تواند 
نقش تعیین کننده ای داشته باشد. پس از عملکرد 
موفق در فصل گذشته لیگ ملت ها، تیم ایرلند این 
هفته در مرحله پلی آف مقابل بلژیک قرار می گیرد 
و برنده این دو دیدار، راهی گروه بالای رقابت ها 

شد. خواهد 
 مک کیب با یادآوری شکست تلخ مقابل ولز در 
پلی آف یورو سال گذشته گفت: »بازی ولز واقعاً مرا 
تحت تأثیر قرار داد و خیلی ناراحت شدم. اما از آن 
تجربه درس های زیادی گرفتیم و حالا تمرکزمان روی 

بازی پیش رو است.«
 مدافع و کاپیتان ۳۰ ساله آرسنال تأکید کرد که انرژی 
هواداران در ورزشگاه های تالاگت و آویوا باعث ایجاد 
انگیزه بیشتر در بازیکنان می شود: »آنها جان تازه ای 
به ما می دهند. از همه می خواهم بیایند و از تیم 
حمایت کنند، چون به آنها نیاز داریم.« بازگشت 
ایرلند به گروه بالای لیگ ملت ها می تواند مسیر 
جدیدی برای صعود به جام جهانی ۲۰۲۷ ایجاد کند 
و شانس تیم را برای حضور در رقابت های بین المللی 
افزایش دهد. مک کیب و تیمش با تمرکز کامل 
آماده اند تا در بازی رفت مقابل بلژیک، نتیجه ای 

مثبت کسب کرده و راه را برای صعود هموار کنند.

لوسی برونز:  برای تیم ملی انگلیس 
جان دادم

لوسی برونز، مدافع تیم ملی فوتبال زنان انگلیس، 
از احساسی که هنگام پنالتی سرنوشت ساز در مرحله 
یک چهارم نهایی یورو داشت، پرده برداشت. برونز 
در طول تورنمنت با شکستگی کوچک استخوان 
ساق بازی کرد، اما با انگیزه بالا و بدون اینکه تیمش 

متوجه شود، هر بازی را انجام داد.
 او در مصاحبه ای گفت که قبل از ضربات پنالتی، 
نوار چسب روی پایش را برداشت چون احساس 
می کرد دردش را دیگر نمی بیند: »حالا دیگر پایم 
را حس نمی کنم.« برونز که در لیست هفتم برای 
پنالتی بود، ناگهان وارد ضربات مرگ ناگهانی شد 
و گل سرنوشت ساز را به ثمر رساند. مدافع چلسی 
افزود که وقتی پایش دچار مشکل شد، پزشک ابتدا 
شک کرد: »گفت لوسی برونز هیچ وقت درد ندارد، 

و من فهمیدم چیزی درست نیست.«
 پس از اسکن، شکستگی کوچک مشخص شد 
و برونز با تصمیم خود و تیم پزشکی، قول داد 
که در صورت نیاز، بدون توجه به درد بازی کند. 
او تأکید کرد: »هیچ وقت دنبال ترحم نبودم، 
نمی خواستم با من متفاوت رفتار شود. هدفم 
این بود که بهترین بازی خود را برای انگلیس ارائه 
کنم.« برونز پیروزی سه شیرها را نمونه ای از روحیه 
شکست ناپذیر آنها دانست و گفت امیدوار است 
میراث شان »استقامت، اعتماد به نفس و ایمان به 

حمایت کنندگان« باشد.

 شنبه ۳ آبان ۱4۰4   ۳ جمادی الاول ۱44۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷9۵9

ز  ا یکی   ، ست و رد فشا ا لهه  ا
بازیکنان مستعد فوتبال بانوان 
ایران است که مسیر خود را 
از فوتسال آغاز کرده و حالا با 
تجربه حضور در تیم های مختلف 
با  و رده های ملی، همچنان 
انگیزه و امید برای پیشرفت 

تلاش می کند.
او،  با  ما  کوتاه  گفت وگوی   
روایت صادقانه ای از مسیر رشد، 
دغدغه ها و آرزوهای او در فوتبال 

. ست ا
افشاردوست در آغاز گفت: »من 
از رشته فوتسال وارد فوتبال 
شدم. در مدرسه با این رشته 
آشنا شدم و در مسابقات استانی 
و کشوری شرکت کردم. بعد از 
آن، در المپیاد کشوری زیر ۱۵ 
سال فوتبال شرکت کردیم که 
تیم خراسان رضوی هم در آن 
حضور داشت و از همان جا وارد 
تیم ملی شدم.« او سابقه بازی 
در رده های زیر ۱۵، ۱۷، ۱۸ و ۲۰ 
سال تیم ملی را دارد و می گوید: 
»همان دوران برایم شروع یک 

تازه بود.« مسیر 
او در پاسخ به اینکه خانواده اش 
در ابتدا چه واکنشی به حضور 

او در فوتبال داشتند، گفت: 
جدی  مخالفت  »خانواده ام 
نداشتند، فقط می گفتند این 
رشته برای دخترها سخت است. 
اما همیشه کنارم بودند و در همه 

شرایط حمایتم کردند.«
افشاردوست اولین تجربه رسمی 
خود را در تیم ملوان بندرانزلی 
به دست آورده است: »وقتی 
۱۵ سالم بود، برای ملوان بازی 
کردم. تجربه خاصی بود چون 
ملوان آن زمان یکی از بهترین 
تیم های بانوان بود و من تازه کار 
بودم، اما یاد گرفتم چطور در 

سطح بالا رقابت کنم.«
در پاسخ به اینکه چه کسانی 
او  را در مسیر  تأثیر  بیشترین 
داشته اند، گفت: »خانواده ام 
بیشترین نقش را داشتند و در 
واقع خودم هم همیشه انگیزه ام 

را از درون می گیرم.«
در بخش دیگری از گفت وگو، 
از او درباره وضعیت فعلی لیگ 
برتر بانوان پرسیدیم. او چنین 
فنی،  نظر  »از  کرد:  ارزیابی 
تیم ها خیلی پیشرفت کرده اند 
و اختلاف زیادی بین تیم ها 
نظر  از  ولی  دیده نمی شود. 
مالی، شرایط هنوز خوب نیست 
و همین مسأله باعث شده برخی 
بازیکنان نتوانند با آرامش ذهنی 

کار کنند.«
افشاردوست معتقد است لیگ 
امروز نسبت به سال های گذشته 
است: »رسانه ها  کرده  رشد 

فعال تر شده اند، سطح فنی 
بازیکنان بالا رفته و بازیکنان 
جوان تر وارد لیگ شده اند. این 
تغییر نسل به نفع فوتبال بانوان 

» . ست ا
در پاسخ به اینکه کدام تیم یا 
بازیکن امسال او را تحت تأثیر 
قرار داده اند، با خنده گفت: 
»راستش، هیچ تیم یا بازیکنی 
من را تحت تأثیر قرار نداده!« و 
بعد به نکته ای انتقادی اشاره 
کرد: »فقط امیدوارم نسبت به 
تمام تیم ها نگاهی عادلانه برای 
انتخاب بازیکنان مستعد باشد 
چون گاهی اوقات از بعضی تیم ها 
اصلاً بازیکنی دعوت نمی شود، در 
حالی که استعدادهای زیادی در 
همه تیم های لیگ برتر وجود 

دارد.«
او درباره چالش های لیگ بانوان 
گفت: »هم امکانات، هم رسانه 
و هم حمایت مالی جای کار 
زیادی دارد. اگر این سه بخش 
بهتر شود، فوتبال زنان ایران 
واقعاً می تواند پیشرفت بزرگی 

داشته باشد.«
در پایان، افشاردوست درباره 
اهداف شخصی اش گفت: »هدف 
من این است که هر روز بهتر از 
روز قبل باشم. تلاش می کنم 
به تیم ملی دعوت شوم و ایمان 
دارم اگر پشتکار داشته باشم، 
حتی بازی در لیگ های خارجی 
هم امکان پذیر است. فقط باید 

جنگید و تسلیم نشد.«

 تلاش 
می کنم به 

تیم ملی 
دعوت شوم 
و ایمان دارم 

اگر پشتکار 
داشته باشم  

حتی بازی 
در لیگ های 
خارجی هم 
امکان پذیر 

است. فقط 
باید جنگید 

و تسلیم 
نشد

الهه افشاردوست: در تمام تیم ها بازیکنان مستعد حضور دارند 

هدفم راهیابی به تیم ملی است

تیم ملی فوتبال زنان انگلیس در آستانه 
دیدار دوستانه حساس مقابل برزیل با 
چالش جدیدی روبه رو شده است. سرینا 
ویگمن، سرمربی تیم ملی، در کنفرانس 
خبری روز جمعه اعلام کرد که هانا 
همپتون، دروازه بان مطمئن و کلیدی 
تیم چلسی، به دلیل مصدومیت جزئی 
از ناحیه آرنج، قادر به همراهی سه شیرها 

در این مسابقه نخواهد بود.
این خبر ناگوار، کادرفنی تیم ملی را بر آن 
داشت تا به سرعت به دنبال جایگزینی 
مناسب برای همپتون باشند. در همین 
راستا، سوفی باگِیلی، دروازه بان ۲۸ ساله 
و توانمند تیم برایتون، به اردوی تیم ملی 
فراخوانده شد تا خأ موجود در خط 
دروازه را پر کند. ویگمن در اظهارات خود 
ضمن ابراز تأسف از غیبت همپتون، 

به اهمیت آمادگی کامل بازیکنان تأکید 
کرد. او گفت: »هانا همپتون متأسفانه 
برای بازی برزیل در دسترس نخواهد 
بود. او دچار آسیب دیدگی مختصری 
در ناحیه آرنج شده است و وضعیت او 
به طور دقیق تا دیدار روز سه شنبه برابر 
استرالیا تحت نظر خواهد بود.« با غیبت 
همپتون، این احتمال وجود دارد که یکی 
از سه دروازه بان حاضر در اردو –سوفی 
باگِیلی، خیارا کیتینگ یا آنا مورهاوس– 
فرصت یابد تا نخستین بازی ملی خود 
را برای تیم ملی انگلیس تجربه کند. این 
فرصتی مغتنم برای این دروازه بانان جوان 
است تا توانایی های خود را در بالاترین 
سطح به نمایش بگذارند و نظر مساعد 
کادرفنی را جلب کنند. تیم ملی انگلیس 
در این اردو با فهرستی بلند از مصدومان 

دست و پنجه نرم می کند. پیش از این 
نیز بازیکنان تأثیرگذاری چون کیتی 
رید، گریس کلینتون و جس پارک به 
دلیل مصدومیت از همراهی تیم بازمانده 
بودند. همچنین چهره های سرشناسی 
مانند لیا ویلیامسون، لورن جیمز و لورن 
کِمپ نیز به دلیل آسیب دیدگی در 
فهرست نهایی سه شیرها جایی ندارند. 
مزید بر این مشکلات،  لوت ووبن موی 
به دلیل کسالت و ناخوشی از جمع 
بازیکنان جدا شد تا نگرانی ها در اردوی 
تیم ملی افزایش یابد. سوفی باگِیلی، 
دروازه بان جدید تیم برایتون، پیش تر 
سابقه بازی در تیم های مطرحی چون 
و  ل سیتی  یستو بر  ، یتد نا یو منچستر
بیرمنگام سیتی را در کارنامه خود دارد. او 
در فصل جاری سه بار در جام اتحادیه 

زنان به میدان رفته و عملکرد قابل قبولی 
از خود به نمایش گذاشته است. باگِیلی 
سابقه حضور در رده های پایه تیم ملی 
انگلیس را نیز دارد، اما تاکنون فرصت 
بازی در رده بزرگسالان را پیدا نکرده 
است و این دعوت، فرصتی طلایی برای 
او به شمار می رود. ویگمن همچنین در 
خصوص وضعیت لوسی برونز، مدافع 
باتجربه و کارکشته انگلیس، اینگونه 
اظهارنظر کرد: »لوسی برونز خوشبختانه 
در دسترس است و پس از پشت سر 
گذاشتن مصدومیت اخیرش، در مسیر 
بازسازی قرار دارد. او همیشه آماده بازی 
کردن است، اما تصمیم نهایی درباره 
حضور او در ترکیب اصلی را قبل از مسابقه 
خواهیم گرفت.« سرمربی تیم ملی 
انگلیس همچنین تأیید کرد که در غیاب 

مهره کلیدی تیم، لیا ویلیامسون، بازوبند 
کاپیتانی در دیدار حساس برابر برزیل 
بر بازوی کی را والش بسته خواهد شد. 
والش، هافبک خلاق و خوشفکر تیم، 
پیش از این نیز سابقه رهبری شیرها 
را داشته و از محبوبیت بالایی در بین 
بازیکنان و هواداران برخوردار است. 

دیدار دوستانه تیم های ملی انگلیس 
و برزیل امروز شنبه در ورزشگاه اتحاد  
شهر منچستر برگزار خواهد شد و فرصتی 
ایده آل برای چهره های تازه وارد خواهد 
بود تا توانایی های خود را در ترکیب تیم 
ملی به نمایش بگذارند و جایگاه خود را 

در بین ستارگان تثبیت کنند.

غیبت همپتون در دیدار برابر برزیل

دعوت از دروازه بان جدید برای سه شیرها

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه نگار

شوک در فیفادی 
پرتغال، امریکا را در خانه اش مغلوب کرد!

تیم ملی فوتسال دختران نوجوان 
ایران، در دومین دیدار خود در 
چهارچوب بازی های آسیایی جوانان 
۲۰۲۵ بحرین، به مصاف تیم میزبان، 
بحرین رفت و با نتیجه  قاطع و پرگل 
۱4 بر صفر پیروز شد. این دیدار در 
سالن ورزشی بین المللی خلیفه در 

منامه برگزار شد.
در آغاز این مسابقه، تیم ملی ایران 
با ترکیب اولیه فاطمه شکرانی درون 
دروازه، نیایش رحمانی، طناز باقری، 
حدیث یاری و نرگس امیرمحسنی 
وارد میدان شد. شاگردان کادرفنی 
تیم ایران از همان دقیقه نخست با 
پرس سنگین، دقت بالا در پاسکاری 
و حرکات ترکیبی سرعتی، بر بازی 
مسلط شدند و اجازه خودنمایی به 

تیم میزبان ندادند.
نخستین گل ایران در همان دقایق 
ابتدایی توسط نرگس امیرمحسنی 
به ثمر رسید. او با یک شوت دقیق 
دروازه بحرین را باز کرد تا ایران خیلی 
زود پیش بیفتد. دقایقی بعد، مجدداً 
همین بازیکن موفق شد گل دوم 
را هم وارد دروازه حریف کند و به 
نوعی آغازگر طوفان گلزنی دختران 

ایران باشد.
ع با حرکتی  در ادامه، سارینا زار
دیدنی و با یک ضربه دقیق سومین 
گل را برای ایران به ثمر رساند. 
سپس نیایش رحمانی با استفاده 
از یک کار تیمی زیبا و پاس طلایی 
هم تیمی اش، گل چهارم را وارد دروازه 
بحرین کرد. گل پنجم نیز روی شروع 

مجدد هوشمندانه فاطمه شکرانی، 
دروازه بان ایران، رقم خورد که توپ 
ع  ارسالی او با درخشش سارینا زار

تبدیل به گل شد.
در ادامه نیمه نخست، ستایش 
رضاییان با همکاری دیدنی با حدیث 
یاری ششمین گل را به ثمر رساند و 
زهرا امینی نیز با گل هفتم کار را تمام 
کرد تا نیمه اول با نتیجه قاطع ۷ بر 

صفر به سود ایران پایان یابد.
اما در نیمه دوم شاگردان ایران نه تنها 
از شدت حملات خود نکاستند، بلکه 
با تمرکز و هماهنگی بیشتر، گل های 
پیاپی دیگری نیز به ثمر رساندند. 
در این نیمه، بازی به طور کامل در 
اختیار ملی پوشان کشورمان بود و 
تیم بحرین تنها به دفاع متوسل شد.
گل  شد  موفق  رحمانی  نیایش 
دهم ایران را بزند و نشان داد از 
تأثیرگذارترین بازیکنان میدان است. 

پس از او نرگس امیرمحسنی دوباره 
درخشش خود را ادامه داد و گل های 
یازدهم و دوازدهم را وارد دروازه حریف 
کرد تا با ثبت پوکر، عنوان بهترین 

بازیکن میدان را از آن خود کند.
در دقایق پایانی مسابقه نیز آیناز 
یزدی پور با دو گل متوالی توانست 
گل های سیزدهم و چهاردهم ایران را 
به ثمر برساند و پیروزی مقتدرانه تیم 
ملی نوجوانان ایران را تکمیل کند.
این دیدار در نهایت با نتیجه ۱4 
بر صفر به سود ایران به پایان 
رسید؛ نتیجه ای که نشان از برتری 
فنی، بدنی و تاکتیکی بازیکنان 
کشورمان دارد. تیم ملی دختران 
نوجوان ایران با این برد پرگل، یکی 
از پرقدرت ترین تیم های حاضر 
در رقابت ها لقب گرفت و حالا با 
روحیه ای بالا آماده دیدار بعدی خود 

در این مسابقات است.

تیم ملی فوتبال زنان پرتغال 
در دیداری دوستانه در خانه 
یانکی ها، شگفتی بزرگی را رقم 
زد و موفق شد با نتیجه ۲ بر ۱، 
تیم ملی قدرتمند امریکا، قهرمان 
ع جهان را شکست دهد.  بلامناز
این پیروزی، یک نقطه عطف 
تاریخی برای فوتبال زنان پرتغال 

به شمار می رود.
این مسابقه که در چهارچوب 
بازی های دوستانه فیفادی زنان 
برگزار می شد، از همان ابتدا با 
هیجان آغاز شد. رُز لاول، ستاره 
تیم ملی امریکا، تنها ۳۳ ثانیه 
پس از سوت آغاز بازی، دروازه 
پرتغال را باز کرد و امیدها را 
برای یک برد قاطع برای میزبان 
افزایش داد. با این حال، برخلاف 
انتظار، این گل زودهنگام، آغاز 
یک نمایش باشکوه از سوی 

بود. پرتغالی ها 
هر چه از زمان بازی سپری 
بر  پرتغال  بازیکنان  می شد، 
مسلط     تر  بقه  مسا ن  یا جر
4۱، دیانا  می شدند. در دقیقه 
گومز، هافبک خلاق پرتغال، با 
یک ضربه دقیق، دروازه امریکا را 
گشود و بازی را به تساوی کشاند. 
این گل، امید را به اردوی پرتغال 
بازگرداند و نشان داد که این تیم 
برای کسب نتیجه در این مسابقه 

به امریکا آمده است.
در نیمه دوم، در حالی که مالکیت 
توپ و میدان در اختیار تیم امریکا 
بود، این پرتغال بود که توانست 
در کمال ناباوری به گل دوم دست 
یابد. پینتو، مهاجم جوان پرتغال، 
با یک ضربه هوشمندانه، دروازه 
امریکا را برای بار دوم باز کرد و 

تیمش را پیش انداخت.

تیم ملی امریکا که در رده دوم 
رده بندی فیفا قرار دارد، تلاش 
فراوانی برای جبران گل خورده 
انجام داد، اما دفاع مستحکم 
پرتغالی ها و درخشش دروازه بان 
نی  گلز ز  ا نع  ما  ، تیم ین  ا
امریکایی ها شد. در نهایت، بازی 
با نتیجه ۲ بر ۱ به سود پرتغال به 
پایان رسید، نتیجه ای که برای 
فوتبال زنان این کشور، تاریخی 

به حساب می آید.
پنجمین  تنها   ، ی وز پیر ین  ا
شکست تیم ملی فوتبال زنان 
امریکا در خاک خودشان بود. 
این سومین باخت  همچنین، 
امریکا از زمانی است که هیز 
هدایت این تیم را بر عهده گرفته 
است. با وجود این شکست، 
امریکا همچنان یکی از مدعیان 
اصلی قهرمانی در رقابت های آتی 
به شمار می رود، اما این مسابقه 
نشان داد که فوتبال زنان در حال 
پیشرفت است و تیم های دیگر 

نیز می توانند مدعی باشند.
پرتغال که در رده ۲۳ رده بندی 
فیفا قرار دارد، با این پیروزی، 
نشان داد که سرمایه گذاری در 
نتایج  زنان می تواند  فوتبال 
شگفت انگیزی به همراه داشته 
باشد. این تیم امیدوار است با 
استفاده از این پیروزی تاریخی، 
بتواند در رقابت های پیش رو نیز 
عملکرد خوبی از خود به نمایش 

. رد ا بگذ

پیروزی مقتدرانه ایران مقابل بحرین با 14 گل
نمایش غرورآفرین نسل آینده 


